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Hit a vezetésben – 10 inspiráló be-
szélgetés címmel a Harmat Kiadó
gondozásában jelent meg Kovács Ág-
nes Lilla interjúkötete, amelyben tíz
vezető vall arról, hogy hívő ember-
ként lehet-e valaki megalkuvás 
nélkül sikeres üzletember a mai
Magyar országon. A szerzőt kérdez-
tük a könyvéről. 

Közgazdászként pénzügyi területen kezdte a
pályáját, egy multinacionális nagyvállalatnál.
Mi késztette arra, hogy gazdasági újságíró le-
gyen?

– Eredetileg emberekkel, humánerőfor-
rás-menedzsmenttel szerettem volna fog-
lalkozni, a szakdolgozatomat a teljesít-
ményértékelés témájából írtam. Aztán fel-
vettek egy multinacionális cég gyakornoki
programjába, amelynek keretében egy
éven keresztül a vállalat minden területén
eltölthettem néhány hetet, és betekinthet-
tem az értékesítésbe, a marketingbe, a ter-
mékfejlesztésbe, a pénzügyi, logisztikai fel -
adatokba. A program végeztével a vállalat
vezetése azt javasolta, hogy pénzügyi pá-
lyára menjek. Ez tetszett nekem, úgyhogy
rábólintottam, így kerültem a pénzügyi
tervezés területére. Ám amikor naphosszat
Excel-táblák előtt ültem, és beszámolókat
küldtem a svájci központnak, hiányozni
kezdtek az élő emberi kapcsolatok. A krea-
tivitás sem volt jelen az életemben. Emel-
lett pedig az életmódom is zavart: gyakran
este 7-ig, 8-ig dolgoztam, záráskor még to-
vább. Akkoriban mentem férjhez, és nyil-
vánvaló volt, hogy gyerekek mellett ez
majd nem fér bele az életembe. Mindezt
végiggondolva a gazdasági sajtó világa felé
fordultam, érdekelni kezdett a terület, és
jelentkeztem a Magyar Rádió akkori mé-
diaiskolájába.

Hogyan született meg Önben az elhatározás,
hogy sikeres vezetőkkel készít interjúkat?

– Hosszan érlelődött bennem ez a gon-
dolat. Néhány gyakran hallott sztereotípia
is szerepet játszott ebben. Az egyik, hogy
ha valakiből vezető lesz, akkor a hátrányá-
ra változik: a hatalom elvakítja, eltávolodik
a kollégáitól, netán korrupttá válik. A má-
sik előítélet a vezetéssel gyakran együtt já-
ró vagyonosodáshoz kapcsolódott: „köny-
nyebb a tevének átmenni a tű fokán”, ezt is

sokszor hallottam an-
no a nagymamámtól.
A gazdasági döntés-
hozókkal kapcsolatos
véleményeket illetően
pedig van egy konkrét
emlékem: elsős egye-
temistaként egyik reg-
gel, amikor nagy
büszkén órára men-
tem, a 47-es villamos-
ra felszállt egy férfi a
fiával. A kisfiú rámu-
tatott a Közgáz épüle-
tére, és megkérdezte,
mi az. Az apuka pedig
azt válaszolta: tudod,
itt tanulnak azok, akik
később majd szétlop-
ják az országot. Ez né-
hány évvel a rend-
szerváltozás után történt. Értettem, hogy
milyen tapasztalatok állnak az apa válasza
mögött, de nagyon szíven ütött ez a mon-
dat. Később, amikor már szerkesztő vol-
tam egy üzleti lapnál, és nagyon sok veze-
tővel, döntéshozóval interjúztam, sokszor
eszembe jutottak ezek a sztereotípiák. Úgy
láttam, hogy noha van bennük igazság, en-
nél sokkal komplexebb a valóság, és az a
sok-sok remek vezető, aki tényleg lelkiis-
meretesen végzi a munkáját, megérdemel-
né, hogy árnyaljuk a negatív képet. Milyen
érdekes lenne egy kis körképet adni azok-
ról, akikben megvan az igény, hogy túllép-
jenek ezen a mentalitáson, és összeegyez-
tessék a munkájukat az értékrendjükkel.
Talán tanácsokat is tudnának adni más ve-
zetőknek vagy akik szeretnének azzá válni.

A könyvet elolvasva úgy érzem, hogy a tíz meg-
szólalót kivétel nélkül az Istenbe vetett hit ve-
zérli. Ez ad nekik erőt, hogy ne csupán a profi-
tot hajszolják mindenáron, hanem igyekezzenek
emberségesen bánni a munkatársaikkal. Azt is
mondhatnám, hogy ott van bennük az irgalom
és a szolidaritás.

– Ez mindenképpen közös bennük,
igen. Az alapkoncepcióm az volt, hogy
olyan vezetőket szólítsak meg, akik bibliai
alapokon élik az életüket, végzik a munká-
jukat. Ez persze nem jelenti, hogy csak az
istenhívő ember lehet felelősen gondolko-
dó vezető. A könyvben megszólalók közös
vonása ezenkívül az igényesség és a tuda-

tosság, amivel a mindennapjaikat élik. Szá-
momra az derült ki a beszélgetésekből,
hogy a nehezebb helyzetekben kerülik a
sablonszerű válaszokat. A társadalmi hasz-
nosság és a hosszú távú szempontok érvé-
nyesítésére törekszenek, ezzel függ össze
az őket jellemző empátia és szolidaritás,
ami markánsan megjelenik a vezetési stílu-
sukban.

Az is eszembe jutott olvasás közben, hogy
mind ez nem lehetséges társadalmi szinten.
Ahogyan nincs globális megtérés, ugyanúgy a
cégek nagy többségénél sem tapasztalható az
imént említett irgalom és szolidaritás. Inkább
elszigetelt jelenségről van szó. A világ állapota,
az emberek közötti elképesztő gazdasági, társa-
dalmi és mentális szakadék, amely egyre nőni
látszik, ezt bizonyítja.

– Kislánykoromban egy hittankönyvben
olvastam Ibsentől ezt a mondatot: „Ha min-
den ember egyszerre imádkozna, a világ
meg lenne váltva.” Ez annyira megérintett,
hogy elhatároztam, ha nagy leszek, meg-
szervezem; mert ha tényleg csak ennyi az
egész, akkor nem létezik, hogy ne lehetne
véghez vinni. Ma már persze nincsenek il-
lúzióim. És tudom, hogy a világ nem arra
tart, amiről a könyvben megszólalók be-
szélnek. Másfelől viszont nagyon hiszek az
apró lépések, a részletek jelentőségében.
Ezért úgy gondolom, már az is nagy ered-
mény, ha az olvasó a könyv hatására kicsit
elgondolkodik a vezetéssel kapcsolatban

Vezetők, akiket 
az Istenbe vetett hit vezérel

Kovács Ágnes Lilla az interjúkötetéről  
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felmerülő kérdésekről: a felelősségről, a
morális dilemmákról, a korrupciós kísérté-
sekről, a családok megborulásáról.  Mert
aki átszűri magán az olvasottakat, bizo-
nyára megalapozottabb döntéseket fog
hozni, ha az életben maga is válaszút elé
kerül. A célom az volt, hogy a könyv olvas-
mányos legyen – ezért az interjúforma –,
ugyanakkor kicsit szakkönyv jellegű is,
ezért van benne például tárgymutató.

A kötetben egy sok munkavállalót érintő leépí-
téssel kapcsolatban szerepel a „méltósággal el-
bocsátani” kifejezés. Számomra ez értelmezhe-
tetlen. Ferenc pápával értek egyet, aki tragédiá-
nak nevezte a munkanélküliséget, az öngyilkos-
sághoz vezető első lépésnek.

– Szerintem célszerű különválasztani a
cégtulajdonost, aki maga dönt ilyen ügyek-
ben, és a multicég hazai első számú vezető-
jét. Az utóbbinak jellemzően nincs döntési
szabadsága. Ha a központból jön az utasí-
tás, hogy a költségcsökkentés érdekében el
kell küldeni száz embert, akkor a vezető ál-
talában két dolgot tehet: feláll, mondván, ő
ehhez nem asszisztál, vagy marad, és vég-
rehajtja, amit várnak tőle. Ha felmond, az-
zal kiszolgáltatja az embereit valaki más-
nak, akit majd két pillanat alatt előránta-
nak valahonnan, és aki vélhetően gondol-
kodás nélkül levezényli a leépítést. Ha ma-
rad, akkor dönthet úgy, hogy megpróbálja
minimalizálni a veszteséget, és úgy teljesí-
teni a tulajdonos utasítását, hogy az a kö-
rülményekhez képest minél kevesebb sérü-
lést okozzon a dolgozóknak. Kérdés, hogy
mi számít egy ilyen helyzetben felelős dön-
tésnek. A munkanélküliség mind társadal-
mi, mind egyéni szinten nehezen kezelhető
probléma, de az, hogy egy ország munka-
nélküliségi rátája a lehető legalacsonyabb
legyen, alapvetően az állam feladata. A
vállalatok dolga a hatékony működés nyo-
mán a profittermelés. Ez egyáltalán nem
ördögtől való, sőt, ez teremti meg a növe-
kedés által az alapot ahhoz, hogy minél
többen dolgozhassanak, és így megtalálják
a helyüket a társadalomban. A szocializ-
musban nem volt munkanélküliség, és lát-
juk, hová vezetett ez. Amikor eljött az igaz -
ság pillanata, hatalmas embertömeg került
az utcára, ami nagyon komoly társadalmi
nehézségeket és egyéni válságokat oko-
zott. 

A pandémia idején is általános jelenség, hogy a
cégvezetők embereket bocsátanak el. Miért nem
alkalmazzák inkább azt a megoldást, hogy át-
menetileg minden munkavállalónak csökkentik
a fizetését, viszont senkit nem küldenek el? Így
ugyan egy ideig mindenki kevesebb jövedelem-
hez jutna, de egyetlen dolgozó sem kerülne az
utcára.   

– Nagyon szomorú az elbocsátásokról
hallani, de törvényszerű, hogy eljussanak
hozzánk az ilyen hírek, mert ha valahon-

nan százhúsz embert elküldenek, az olyan
téma, amivel szívesen foglalkozik a sajtó.
Ugyanakkor nehezebb értesülni azokról az
erőfeszítésekről, amiket számos cég vállal
annak érdekében, hogy elkerülje a leépí-
tést. Tudok az ismeretségi körömben nem
egy vállalatról, melynek hosszú hónapok
óta nincs bevétele, mégsem küldtek el sen-
kit. Ismerek olyan hazai vállalatot is, ahol
tavaly tavasz óta a dolgozóknak minden
hónapban kifizetik a bérük hetvenöt száza-
lékát, noha nem tudnak munkát adni ne-

kik. Az alkalmazottak pedig nagyon hálá-
sak ezért, és azt találták ki, hogy kifestik és
felújítják az irodákat, hogy tegyenek vala-
mi hasznosat. Biztosra veszem, hogy ez
nem elszigetelt eset.

A könyvére visszatérve, nagyon megragadott,
amikor arról olvastam, hogy az egyik vezető el
akarta bocsátani a vállalat egyik alegységének a
felelősét, mert késésben volt egy feladat elvégzé-
sével. Amikor azonban megtudta, hogy az ille-
tőnek most született gyereke, elbocsátás helyett
a védelmébe vette.

– Van egy olyan epizód is a könyvben,
amikor egy üzleti tanácsadó mesél a pro-
jektjéről, melyben egy karcsúsítás nyomán
az emberek egyharmadát kellett volna el-
küldeni. Addig gondolkodtak, míg végül
nem bocsátottak el senkit, hanem kiszer-
vezték az embereket különböző cégekbe,
ahol társtulajdonosok lettek. A vállalat ez-
zel megspórolta a végkielégítések összegét,
így végül mindenki jól járt. Persze nem
mindig lehetséges a happy end, de a lé-
nyeg, hogy a törekvés meglegyen rá.

Mennyire lett más ember attól, hogy megírta
ezt a könyvet?

– Igazából csodálom ezeket a vezetőket,
az alternatív útjaik, a belső vívódásaik, a
válaszkereséseik miatt. Az látszik, hogy aki
a munkájában önreflexív, az általában az
élet minden területén igyekszik fejlődni,
előrelépni, ez pedig számomra példaérté-
kű. Ahogyan az is, hogy adott esetben a
kudarcaikról, a konfliktusaikról, az elhibá-
zott döntéseikről, az újrakezdéseikről sem
szégyelltek beszélni. Felvállalták ezeket,
sőt, szeretettel igyekeztek tanácsokat is ad-
ni azoknak, akik még előtte állnak ilyen
helyzeteknek. Mindez önzetlen, segítőkész
attitűdre utal, amit nagyon értékesnek tar-
tok.

A könyvben felidézi, hogy hat-hét éves korában
szem- és fültanúja volt, amikor a vona-
ton a fülkéjükbe váratlanul betoppanó
hölgy a világ legjobb vezetőjének, végte-
lenül emberségesnek nevezte az Ön anyai
nagyapját. A példaképének tekinti őt?

– Igazából több hasonló eset is tör-
tént. Hároméves voltam, amikor a
nagypapám nyugdíjba ment, így azt,
hogy milyen vezető volt, pontosan az
ilyen véletlen találkozások során el-
hangzó mondatokból raktam össze
magamban. Ezekből az derült ki szá-
momra, hogy páratlan szakmai felké-
szültséggel, szorgalommal és ember-
séggel vezette a rábízottakat. Mély,
csendes istenhit és önzetlen szeretet
jellemezte. Simon András írta valame-
lyik kötetében: „Ne tartsd fontosnak,
hogy fontosnak tartsanak, egyszerű-
en csak szeress, és fontos leszel.” A
nagyapám pontosan e szerint élt.

Csodáltam klasszikus műveltségét, a mu-
zikalitását, rengeteget beszélgettünk köny-
vekről, zenéről, jellemzően kertészkedés és
nagy séták közben. Legjobban talán azt
szerettem, hogy egyszerre tudott nagyon
mély és komoly, ugyanakkor könnyed, de-
rűs és játékos lenni. Tőle tanultam meg,
hogy nagyon kevés dolog kell az életben a
boldogsághoz és az elégedettséghez, és ez
mindmáig sokat jelent nekem.

Bodnár Dániel
Fotó: Lambert Attila
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Lőrincz Zoltán jeles művészettörténészünk sok
fiatal tanára volt a szombathelyi Berzsenyi Dá-
niel Tanárképző Főiskola rajz tanszékén a 90-
es években, majd a Kaposvári Egyetemen,
amelynek ma is professor emeritusa.

Az ELTE művészettörténeti tanszékén
1991-ben szerzett oklevelet, ahol öt éven át
sokunknak kedves tanítványa volt. Széles lá-
tókörű, nagy műveltségű fiatalembernek is-
mertük, aki református teológusi diplomát
szerzett, és külföldi egyetemeken, Zürichben
és Birminghamben is tanult. Főbb kutatási
területe a művészet és a vallás, a reformáció
kapcsolata, különösen hazánkban. Foglal-
koztatják a protestáns templomépítészet kér-
dései, a szakrális tér és az építészet viszonya,
a művészettörténeten belül az ikonográfia.
Így az 1997-es Szent Márton-évben nagy fi-
gyelmet szentelt Szent Márton alakjának és
ábrázolásainak. Szent Márton, Savaria szülötte
című, magyar, angol és német nyelvű szép
kötete a 2000. esztendő ünnepelt könyve
volt. 2005-ben a lakóhelyén, Kőszeg városában megalapította a
Kőszegi Művészeti Egyesületet, amelynek ma is az elnöke. Évente
nyolc-tíz képzőművészeti kiállítást és négy-öt irodalmi, illetve ze-
nei programot szervez. A tárlatokon főként Vas megyei és a határ
túloldalán élő művészek mutatkoznak be. Az egyesület kétnyel-
vű, magyar és német. Lőrincz Zoltán a magyar művészet lelkes
apostola Nyugat-Európában is, egyetemi vendégtanárként Ox-
fordban és Bécsben tartott előadásokat a magyar művészetről.

E széles körű és magas szintű művészettörténeti és teológiai
műveltsége ad számára biztos eligazodást sokrétű kortárs szelle-
mi életünkben, a művészeti életben is.

Most megjelent új kötete a Jézustól szár-
mazó Miatyánk imádság által ihletett hazai
kortárs alkotásokból ad kitűnő válogatást. Ez
az ima a keresztények eredeti egységének
legfőbb bizonyítéka. A sok jó szándékú em-
ber által olyannyira áhított újraegyesítés felé
vezető egyik legbiztosabb út, ha rámutatunk,
hogy a Miatyánkban megfogalmazott kéré-
sek örök, mély emberi óhajok, melyeket a
művészek nemcsak átéreznek, de meg is tud-
nak jeleníteni. A kötet felépítése az ima mon-
datait követi. Egy-egy kéréshez több alkotás
is tartozik, melyek szép színes nyomdai kivi-
telben szerepelnek a kötetben. A kitűnő válo-
gatás láttán az olvasó elcsodálkozhat azon,
milyen sokszínű a jó szándékú emberek ér-
zésvilága, és maga is eljuthat a szívében élő
gondolatok megfogalmazására az imádság
egy-egy sorával kapcsolatban.  

Lőrincz Zoltán két kiállítást is szentelt en-
nek a témának: 2018-ban a szombathelyi
Martineum Felnőttképző Akadémián, 2019-

ben pedig Kőszegen. Mindkét tárlatot a Dunántúli Református
Egyházkerület püspöke, Steinbach József nyitotta meg: a Miatyánk
imádsággal kapcsolatos mély gondolataiból részleteket olvasha-
tunk a kötet előszavában. Ezt követi a tudós teológus szerző ta-
nulmánya, amely történeti áttekintést ad a vallási megosztottság-
hoz is vezető elméleti meggondolásokról, például arról a kérdés-
ről is, hogy lehet-e a keresztények láthatatlan bibliai Istenét ábrá-
zolni. E vita ismertetésében Lőrincz Zoltán tárgyilagosan idézi
Aquinói Szent Tamás és a tridenti zsinat tanítását éppen úgy, mint
Luther és Kálvin felfogását. Végül megállapítja, hogy a művészet
bizonyos fokig minden korban absztrakció eredménye, de a XXI.

A Miatyánk a kortárs magyar
művészetben 

Máger Ágnes: Miatyánk Petky Péter: Teremtő Máger Ágnes: Szenteltessék meg a Te neved!
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században mindenképpen az. Így a kötetben
megjelenő alkotásokat csak az absztrakció
különböző irányzatai szerint csoportosíthat-
juk. A lírai absztrakcióhoz tartozik Karátson
Gábor, Konok Tamás, Kovács-Gombos Dávid,
Kovács-Gombos Gábor, Máger Ágnes és Veszeli
Lajos. A geometrikus absztrakcióhoz Boda
Balázs és Simon András, míg a figurális abszt-
rakciót Bíró Sándor, Krenner-Tóth Katalin, So-
mogyi Győző, Petky Péter, Tóth Csaba és Regős-
Simon Betty képviseli.

Az alkotások sora Máger Ágnes festőmű-
vész munkájával indul. Igazi remekmű ez a
festői vízió a világmindenséget teremtő Is-
tenről, aki meleg, szeretetet sugárzó fényé-
vel emberközelivé válik, és feljogosít ben-
nünket arra, hogy Atyánknak szólítsuk. A
szombathelyi születésű művésznő Miskol-
con él, a város díszpolgára, a Széchenyi Iro-
dalmi és Művészeti Akadémia tagja. 1990
ben megalakította a Gömöri Műhelyt, ame-
lyet ma is vezet.

Máger Ágnest az ungvári Petky Péter fes-
tő- és grafikusművész követi a teremtő Atya-
isten megjelenítésében. A Kárpátaljai Ma-
gyar Képző- és Iparművészek Révész Imre Társaságának alapító
tagja immár Kőszegen él. A meleg fénykubuszok alkotta, logiku-
san szerkesztett kompozíció a szeretetet és a fenséget együtt érzé-
kelteti az Atyaisten látomásában.

A Balatonalmádiban élő Veszeli Lajos, a
Balaton varázsának, titkának utolérhetetlen
érzékenységű festőművésze két képével
szerepel a kötetben. Az egyik a Miatyánk
második kéréséhez kapcsolódik: Jöjjön el a
te országod. A szombathelyi születésű mű-
vészt ez az óhaj Szent Márton megjeleníté-
sére ihlette. A kép mellé ezt írta: „Az élet
betetőzése az, mikor az ember Istennel sze-
mélyes közelségbe jut. E pillanatot szándé-
koztam megörökíteni.” A másik képe a
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma
kéréshez kapcsolódva a kétkötetes családi
Bibliát ábrázolja, a nagyapa katonaportréjá-
val. A Biblia volt a családjuk mindennapi
kenyere.

A kötetben szereplő alkotások mellett ott
találjuk a művészek vallomását is a Mi-
atyánk imádság adott kéréséhez kapcsolód-
va.

A keresztények egységének előmozdításá-
ért rendezett január végi nemzetközi imahét
fokozott jelentőséget ad ennek az ökumeni-
kus szellemiségű, kiváló tudományos és mű-
vészi kötetnek.

Prokopp Mária

(Lőrincz Zoltán: A Miatyánk a kortárs magyar művészetben. Du-
nántúli Református Egyházkerület, Pápa 2020)

Karátson Gábor:
Mindennapi kenyerünket add meg nékünk ma

Veszeli Lajos: Családi Bibliák 
(Mindennapi kenyerünket add meg nékünk ma)

Somogyi Győző: Jöjjön el a Te országod Péreli Zsuzsa: Benső zarándoklat

Veszeli Lajos: Hívásban: Szent Márton
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„A Szent Imre-templom a tolerancia helye. Itt megfér egymás
mellett a karizmatikus és a konzervatív, a taizéi a cappella, a ve-
gyes kar és a gitáros zene. A Szent Imre elviseli, hogy úrfelmuta-
táskor az alkalmi csengettyűzenekar nem egy ritmusban rázza,
viszont annál hangosabban, hiszen tudja, hogy ilyeneké az Isten
országa.” Rajnics Péter, a kaposvári Szent Imre-templom képvise-
lő-testületének világi elnöke írta ezt a plébánia 30. évfordulója al-
kalmából megjelent Ego sum via, veritas et vita című kötetbe. A fi-
atal orvos hiszi: a püspökké lett korábbi plébános, Varga László
atya utódja, Tomanek Ferenc képes tovább gazdagítani a közösség
lelki-spirituális életét. Az itt szolgáló
egykori káplán, aki most plébános-
ként tevékenykedik, a kötet bevezető-
jében arról vall, hogy ajándék volt be-
kerülnie a közösségbe, látni a sokszí-
nűséget, megélni a papi feladatok ko-
rábban elképzelhetetlen változatossá-
gát. Hálás az itt kialakult barátságo-
kért, megtartó és bátorító erőnek tartja
mások őszinte hitét, keresését és szol-
gálatát.

Varga püspök így emlékezett egy-
kori szolgálati helyére: „»Egy fecske
nem csinál nyarat, de a nyár meghoz-
za a fecskéket« – írta Balás Béla püspök
elődöm az első, húsz éve megjelent ju-
bileumi kötetünkbe. Igaza lett, a nyár
meghozta a fecskéket, mert számomra
a szentségimádás »nyarát« jelentette
ez a huszonnégy év, amelyből sok-sok
ajándék és bőséges gyümölcs érett be.
Olyan lett az egyházközség élete, mint
»a folyóvíz mellé ültetett fa, amely
idejében megtermi a gyümölcsét«.”

Az itt szolgáló káplánok közül
hadd emeljem ki Fábry Kornél atya
vallomását. A Nemzetközi Eucharisz-
tikus Kongresszus főtitkára így fogal-
mazott: „Amíg ott voltam, a plébáni-
án dolgozók tudták, hogy az íróaszta-
lomnak van egy csokival teli fiókja:
jobb oldalon, felülről a második. In-
nen bárki nasizhatott, ha egy kis édességre vágyott munka köz-
ben. Igyekeztem mindig teletölteni. Máig megmaradt bennem
az utolsó reggeli szentmisém, amelynek végén egy hatalmas
üres kosarat kaptam búcsúajándékul a hívektől, majd megindul-
tak a gyerekek, mint amikor gyertyát tartanak az evangélium
alatt, de nem gyertyát, hanem mindenféle édességet hoztak elő-
re, és csordultig telerakták a kosarat.”

Papi életutak is indultak erről a helyről. Például Rumszauer
Miklós atyáé, aki a barátságok és kötődések helyének tekinti a
Szent Imre Plébániát. Az együvé tartozás élményét itt élte meg
először. „A 70-es évek közepét írtuk, amikor a fiatalok egy kis
csoportja »szálláshelyet« és »fészket« keresett. Amolyan befo -
gadóhelyet, ahol eleinte szívesen látott, majd később hazaiakká és
házigazdákká váló vendégekként élhették a hitéletüket. Nagy do-
log volt ez akkoriban, és bátor tett. Pázmány atya volt oly bátor,
hogy befogadott minket. Az ő igenje kellett ahhoz, hogy ez a kis
csoport szárnyra kapjon, és rengeteg gyümölcsöt teremjen.”

Ahogy végigolvastam mintegy öttucatnyi hívő hosszabb-rö-
videbb vallomását, úgy éreztem, ez az ünnepi kötet palackposta,
üzenet a harmadik évezred keresztény emberének: megmutatja
mindazt, amit egy templom, egy plébánia ajándékba adhat az is-

tenkeresőknek. A vallomástevők – van közöttük tizenéves és a
századik éve felé tartó is – elmesélik mindazt, amit itt éltek meg,
amit a Teremtőnek, egymásnak, a közösségeknek, a nagy talál-
kozásoknak, a homíliák kijózanító bölcsességének köszönhet-
nek. A vallomásfüzér hiteles képet ad arról, hogy a kegyelem
„áramütéseire” mindannyiunknak szükségünk van, ehhez azon-
ban elengedhetetlen a cselekvő hit. Ma is felidéződnek bennem
Balás Béla emeritus megyéspüspök szavai, melyeket az egyik
búcsúi lelkigyakorlaton mondott: „Jézus szava nem cirógatás,
hanem mozgósítás. Nem elég őrizni a kincset. A kérdés az: ész-

revetted-e és sokszoroztad-e a jót. S
mivel Isten álma az volt, hogy boldo-
gok legyünk, ezért ha ránk tör a dep-
resszió, bele kellene lapoznunk az Új-
szövetségbe. Az öröm gigászi titka a
kereszténység.”

Rozsos Gábor tanár, költő verssel
tiszteleg az évfordulón. „És minden-
nap megvallani / talán csak magunk-
ban szólva / a felettünk való törvény /
igazát – / harmadnapon feltámadt / a ha-
lottak közül – / a törvény / felettünk va-
ló igazát / talán csak magunkban
mondva / de mindennap megvallani”
– olvashatjuk …és mindennap című,
megrendítő versében. A templom iko-
nikus alakja, Gallai István mérnök,
közgazdász, aki több mint nyolcvanöt
éve tagja a templomi kórusnak, emlé-
kezésében sorra veszi megvalósult öt-
leteit, majd így ír: „Egy tíz év előtti
hajnalon álmomban zúgást hallottam.
A zúgásban egyre inkább felerősödött
egy hang, ami a következő két szót is-
mételte: »Van, szeret!« Végül ez a szó-
zat már-már olyan bántóan erős lett,
hogy felébredtem rá. Elkezdtem gon-
dolkodni: mit is jelent ez az üzenet?
Végül is az rögződött bennem: Isten
van, szeret téged és minden embert.
Azóta ezt hirdetem a bejáratnál kira-
kott kis könyvjelző cédulákon, hogy:

»Van, szeret!«”
Szörényi Péter egy hajdani karácsonyi pásztorjátékról ír lebilin-

cselő líraisággal, Nagyné Terestyényi Csilla egykori sekrestyés, iro-
davezető pedig így tekint vissza a múltba: „Emlékszem arra az
időszakra, amikor három buszt indított a Szent Imre Plébánia az
országos karizmatikus találkozókra, ahonnan a Szentlélekkel be-
telve, szinte röpülve érkeztünk meg. Abban az időben nyolcvan-
fős Szentlélek-szemináriumokat szerveztünk, évente többet is.
Ezekből a csoportokból több ma is működik; tagjaik közül szeren-
csére sokan szolgálnak város- és országszerte.”

Tanúságtevő kötetet vehet kezébe az olvasó, aki minden bi-
zonnyal egyetért Balás püspök következő gondolatával: „Az egy-
házi évben, a templom istentiszteleti rendjében, a szentségi talál-
kozásokban sokkal több kincs van, mint amennyit mi el tudunk
képzelni. Nem csupán a mennyországba jutásért tartozunk ide.
Napjaink, éveink azért peregnek, hogy a célt elővételezzük, be-
gyakoroljuk a jövőt, vagyis a szeretet embereivé váljunk. A követ-
kező harminc év most kezdődik.”

(Ego sum via, veritas et vita. Szent Imre Plébánia, Kaposvár 2020)
Lőrincz Sándor

Palackposta a jövendőnek



Az 1948-ban Southamptonban született Edward Rutherfurd az
1987-ben megjelent Sarum óta számos hömpölygő történelmi
nagyregényt írt. (Ezek közül kettőt, a Párizst és a New Yorkot ko-
rábban ismertettem már a Mértékadó hasábjain.) Termékeny írói
évtizedei során Rutherfurd óriási rajongótábort gyűjtött maga kö-
ré, de olykor bizony fanyalgó kritikusokat is. Az angolul 2000-ben
publikált, hatalmas és érdekfeszítő saga, Az Erdő egyik meglehe-
tősen cinikus elemzője például úgy jellemezte ezt az Anglia törté-
netét a XI. századtól napjainkig bemutató kötetet, mint lassú ván-
szorgást egy mellékúton, méghozzá egy olyan szekéren, amely-
nek négyszögletűek a kerekei. Ilyesmit
csak az írhat le, aki könyvfogyasztóként a
fast food, és nem az ízeket kiélvezni tudó
slow food híve. Ez a méltánytalan kriti-
kus ráadásul – bár maga is a szigetország
szülötte – megfeledkezett arról, hogy
Anglia az emberekkel szinte összenőtt
kertek, parkerdők és hatalmas erdőségek
országa. A világnak egy olyan része, ahol
Richmondtól Sherwoodig vagy akár az
oxfordi Magdalen College parkjáig a
szarvas volt az abszolút főszereplő, egy-
fajta nemzeti címerállat. 

Ez a rokonszenvesen rendhagyó, meg-
nyugtatóan aprólékos, sokfelé figyelő és
figyelmeztető krónika az Új Erdő (New
Forest) területén játszódik, amit Hódító
Vilmos nyilvánított királyi erdővé. Ez a
mindmáig csodálatos, hatalmas terület,
mely olyan, akár egy ország az ország-
ban, Délkelet-Angliában, Lyndhurst mel-
lett, Hamphsire grófságban található, és
380 négyzetkilométeren terül el. Már rég
nem királyi erdő, de máig az erdők kirá-
lya, és 2005 óta nemzeti park. Viktória ki-
rálynő mint „takarékos német háziasz-
szony” sok költséggel járó luxusként kiir-
tatta innen a később üggyel-bajjal vissza-
telepített szarvasokat, mégis minden időben ezek a nagyszerű ál-
latok voltak az angol erdők királyai. Így ír róluk Rutherfurd a re-
génye egyik legszebb fejezetében, amely Hódító Vilmos becsvá-
gyó fia, az éppen ebben az erdőben meggyilkolt II. Vilmos uralko-
dásának utolsó esztendejében játszódik: „A szarvas továbbra is
felvetett fejjel várakozott. Dámvad volt. Háromféle szarvas élt az
Erdőben. A legnagyobb tisztelet az őslakosnak számító nagy tes-
tű, rozsdavörös szarvasokat övezte – ők voltak az erdő hercegei.
Őket követték a kutyánál alig nagyobb, kíváncsi természetű roko-
naik, a kedves, törékeny termetű őzek. A harmadik csoportot ké-
pező kecses lények, a dámvadak a normann hódítókkal együtt ér-
keztek a királyi Erdő bozótosaiba. A büszke tartású vad majdnem
kétéves volt. És valamilyen oknál fogva a természet még a szoká-
sosnál is világosabb bőrrel ajándékozta meg.” Ezt a gyönyörű
szarvast egy valóban létezett, rokonszenvesen öntörvényű ne-
meskisasszony, Adela menti meg a haláltól, aki mit sem törődik a
vadászatra is érvényes királyi jogokkal, feudális törvényekkel. Ez
a szarvas és az erdő legöregebb tölgye is szemtanúja lesz a követ-
kező évben II. Vilmos (angol nevén William Rufus) meggyilkolá-
sának, amelyet még a XIX. században is balladai hangulatú fa-
metszeten örökítettek meg. 

Külön fejezet szól az erdő büszkeségéről, a beaulieau-i apát-
ságról is, amelynek francia eredetű neve ugyancsak a normann
időket idézi, latin neve, a bellus locus regis, azaz a „királyok gyö-
nyörű helye” pedig a kora középkori Angliát jellemző királyi

egyeduralom és a Katolikus Egyház viszonyára utal. Ez a kolos-
tori fejezet előkészíti az angol reformáció kezdeteire és Véres Má-
ria, majd I. Erzsébet uralkodására vonatkozó hangsúlyos részlete-
ket, illetve azt az éjszakát, amikor a spanyol armada hajóit ugyan -
az a szélvihar pusztította el, mint a Rufus halálát szemlélő öreg
tölgyet, amelyet a királygyilkosságtól kezdve csak Rufus-tölgy-
nek neveztek. 

A regényben és az erdőben természetesen megjelenik a
Cromwellék által lenyakaztatott, komoly és szelíd I. Károly, aho-
gyan kicsapongó fia, a restauráció kétes hírű hőse, a francia föld-

ről hazatérő II. Károly is. Továbbá egy
anglikán lelkész, Gilpin tiszteletes, aki
nagy merészen kihasít egy kis területet a
királyi erdőből, s ott Istennek tetsző mó-
don az írás, az olvasás és a számolás mel-
lett a Biblia ismeretére okít húsz-húsz fa-
lusi fiút és leányt. Az erdő egyik legna-
gyobb pusztulása a XVIII. századi, már
kapitalizálódó és tengeri hatalomra tö-
rekvő Angliában következett be, Horatio
Nelson admirális idejében, amikor a brit
hadiflotta hajóit részben az Új Erdő töl-
gyeiből építették meg. Ezt követte a már
említett borzalom, a Viktória királynő ko-
rabeli rendelet, pontos és ijesztően józan
nevén a szarvasmentesítési törvény,
amely hét-tízezer nemes állatot ítélt ha-
lálra. Hiába, ez már az Úr 1851. esztende-
je, a gőz, az acél és a londoni világkiállí-
tás korszaka. Az Új Erdő csodálatos ter-
mészeti értékeit csak jóval később, 1875-
ben kezdi felismerni az alsóház odaláto-
gató különbizottsága: ekkor határoznak a
korábbi állat- és fairtás helyett a flóra és a
fauna védelméről. A regény elvezet ben-
nünket a nemzeti park megalakulása
előtti, már zöld nézeteket valló korszak-
ba, amikor egy televíziós stáb, többek kö-

zött Lyndhurstöt és Beaulieu-t is bemutatva, már Anglia egyik
kincseként említi ezt a területet. 

Nagy kár, hogy Rutherfurd könyve, legalábbis a keménytáblás
változatban, csuklót próbálóan nagy méretű és sózsáknehéz. De
e-book formájában, méltó útikalauzként és lélekröptetőként, so-
kan minden akadály nélkül magukkal vihetik, s nyilván viszik is,
amikor erre a természeti és épített szépségekben gazdag vidékre
látogatnak. Szívből ajánlom az angol történelmet és az angol er-
dőket szerető magyar olvasóknak. 

(Edward Rutherfurd: Az erdő. Alexandra Kiadó, Pécs 2020)

Petrőczi Éva
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Szarvasok, tölgyek, királyok
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Ha David Fincher filmet rendez, arra érdemes
odafigyelni. Legyen szó nagyvárosi bűndrámá-
ról, fekete humorú szatíráról vagy melankoli-
kus életrajzi portréról, korunk posztmodern
veszteségkrónikása rendre a magunk köré
szőtt álvalóságok fojtogató szorítását és a ben-
nük való elveszettségünk okait kutatja. Úgy tű-
nik, hatévnyi producerkedés és sorozatkészítés
után Fincher ezúttal könnyedebbre vette a fi-
gurát: legújabb nagyjátékfilmjében elhunyt
édesapja hátrahagyott forgatókönyvéből mesé-
li el nekünk Hollywood egyik legnagyobb mí-
toszát, Orson Welles Aranypolgárjának születését,
mégpedig a forgatókönyvíró, Herman J. Manki -
ewicz szemszögéből.

Törött lábú, kapkodva ziháló alakot (Gary
Oldman) támogatnak át a kocsiból egy napsü-
tötte vidéki házba. Az ötvenes férfi zavartan
motyog, vakítja a fény, és minduntalan whisky
után kiált, mire közlik vele, hogy az álomgyár
új csodagyerekének megbízásából hat hét alatt
meg kell írnia egy forgatókönyvet. Lábát sínbe teszik, szolgálója
(Monika Gossmann) nyugalmat teremt körülötte, a gépíró kisasz-
szony (Lily Collins) beállítja a papírt… Már csak egy kis ihlet kel-
lene. Nosza, idézzük hát fel legszebb éveinket! A 30-as évek
Hollywoodját, ahol dörzsölt stúdiófőnökök, pénzéhes produce-

rek és finnyás mozisztárok között kellett lavírozni, hogy valami
maradandót alkothassunk. Hősünk nem tartozott az ünnepelt
írózsenik közé, leginkább mások forgatókönyveit pofozta ki, kol-
légáival adomázgatva, szivarfüstben. Fanyar, cinikus stílusára
vevő volt a közönség, sikere révén pedig bebocsátást nyert az
amerikai filmipart működtető mogulok elit szalonjaiba. Élmény-
anyag van hát bőven, a kósza ötletekkel telefirkantott vázlatla-

pokból pedig lassanként formálódni kezd egy
történet.

Aki azt gondolná, filmünk egyike a száz-
számra gyártott konvencionális életrajzi alkotá-
soknak, azt rendezőnk már az első negyedórá-
ban alaposan meglepi: annyi név, helyszín és
utalás hangzik el, hogy filmrajongó legyen a
talpán, aki lépést tud tartani a rögtönzött film-
történeti előadással. Fincher emellett nagy
kedvvel gúnyolja a korabeli álomgyár képmu-
tatását, pénzpazarlását és politikai machináció-
it, miközben elénk állít egy bohém művészfigu-
rát, aki léha élete miatt egymás után veszti el
szeretteinek bizalmát. S végül, a mélyponton
megírja élete fő művét: azt a forgatókönyvet,
ami egy örökbecsű filmremek alapjául szolgált.
Hogy ez így túlságosan „hollywoodias”? Bi-
zony, beköszönnek az évtizedes (és jegyezzük
meg: hervasztóan Oscar-kompatibilis) drama-
turgiai közhelyek, melyeket Fincher anekdoti-
kus, időugrásos építkezéssel próbál enyhíteni.

És a látványvilággal, mely szelíd glamúrfénybe vonja a klasszikus
mértéktartással fényképezett fekete-fehér jeleneteket. A figyelme-
sek ezer apró gesztus révén szállhatnak be a rendező sajátos ját-
szadozásába, kezdve a vászonra hamisított, tekercscserét jelző ka-
rikáktól a sajtóhírek és téveszmék sajátos viszonyának említésén
át a filmszerzőség problémájának firtatásáig.

Bárhogy is nézzük, ez utóbbi a Mank központi kérdésfeltevése:
kié a film Hollywoodban? Az íróé, a rendezőé vagy a produceré?
Régimódi, kissé ügyetlen forgatókönyvében Jack Fincher (Pauline

Kael filmesztéta híres, utóbb tévesnek bizonyult tanulmánya sze-
rint) egyértelműen az író mellett teszi le a voksát, miközben fia, a
rendezőként tündöklő David vitatja, hogy Wellesnek meghatáro-
zó szerepe lenne az Aranypolgár művészi sikerében. Izgalmas pa-
radoxon, épp Fincher direktori életművébe kívánkozó. Ez azon-
ban nehezen menti legújabb filmjét, amely sziporkázóan szelle-
mes ugyan, de alig több egy legendához fűzött, elfogult lábjegy-
zetnél. Szó sem esik benne az Aranypolgár rendezőjének forradal-
mi újításairól, aki csupán egy türelmetlen telefonhívás erejéig kö-
szön be. Árulkodó ellentmondás az is, hogy a pályája során sok
stúdióharcot megvívó Finchert immár a Netflix is a kalapjára tűz-
heti a Coen testvérek, Alfonso Cuarón, Steven Soderbergh vagy Martin
Scorsese (megannyi elkötelezett mozirajongó) mellé. Hiába, a fiók
mélyéről előkerülő forgatókönyvek megvalósításához pénz kell.
Akkor tehát mégiscsak a produceré lenne a film?

Paksa Balázs

Lábjegyzet egy legendához
Gondolatok a Mank című filmről



A Gellért-hegyen jártam január 28-án.
Odafelé menet útközben a Szabadság
hídról a sirályokat figyeltem. Feltűnően
sok danka repült a víz felett, alacso-
nyan szálltak, mert tapasztalatból tud-
ják, hogy a Duna mindig hoz valamit.
Néha leereszkedtek a vízre, talán kicsit
pihenni, aztán folytatták néma őrjáratu-
kat. Amíg néztem őket, egyikük sem
kapott fel eleséget a felszínről. Mindig
elgondolkodom azon, hogyan képesek
annyi táplálékot találni, ami átsegíti
őket egyik napról a másikra.

A hegyen felfelé haladva eleinte nem
találkoztam madarakkal. Később meg-
szólalt egy széncinege kedves „nyitni-
kék”-je, amely talán kicsit korán, de
már a tavasz közeledtét jelezte. Gyen-
gén felhős volt az ég, elállt az előző nap
még élénk hideg szél, és január végé-
hez képest kifejezetten enyhe volt az
idő. Egyáltalán nem csodálkoztam
azon, hogy a cinege énekelni kezdett. A
játszótér közelében harkály, valószínű-
leg nagy fakopáncs dobolt; ez a hang is
a tél végét és a tavasz közeledtét jelzi.
Kerestem a távcsővel, hol lehet, de
amint megláttam, abban a pillanatban
elrepült.

A sétaúton fekete rigó ugrált, majd el-
tűnt a bokrok alatt. Az áttelelő hímek né-
hány nappal korábban a szokatlanul
enyhe idő hatására sokfelé énekeltek a
kora reggeli és az alkonyati órákban, de

ahogy lehűlt a levegő, és feltámadt az
észak felől érkező jeges szél, elhallgattak.

Az egyik sétaút mentén dolmányos
varjú járkált. Amikor közelebb értem,
nagy ugrásokkal igyekezett kitérni elő-
lem. Ugyanígy viselkednek ezek a ma-
darak a Nehru parton is. Ha tovább-
megyek, kitérnek oldalra, de nem
szállnak fel, ám ha megállok és rájuk
nézek, akkor elrepülnek. Nem messzi-
re, csak egy közeli, ám szerintük már
biztonságosnak ítélt távolságra. A nyílt
domboldalon, ahol a gyerekek havas
időben szánkózni szoktak, néhány ve-
tési varjú rótta a gyepet fel-alá. Ezek a
koromfekete madarak minden ősszel
megérkeznek Kelet-Európa felől, itt
töltik a telet, aztán február végén haza-
repülnek. Tavaszt érzett a csuszka is,
mert füttyögni és trillázni kezdett. Az
egyik fa magas ágán ült, onnan kiáltot-
ta világgá tavaszt váró üzenetét. A
ginkófa közelében újabb széncinege
kezdett énekelni, később egy öt-hat
példányból álló kis csoportjukat is lát-
tam. A bokrokon mozogtak, de leszáll-
tak az avarba is, ahol a hullott levelek
között keresgéltek. A korábbi teleken
szinte mindig láttam itt egy, néha több,
áttelelő vagy északról érkezett vörös-
begyet. Most sajnos hiába kerestem
őket. Pedig egy ilyen narancsos mellű
kismadár megpillantása mindig örö-
met jelent nekem.

FÓRUM9

Schmidt Egon

Gellért-hegyi séta

TERMÉSZETRAJZ
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül – Nemek és igenek

(ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/2.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/46.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors ka-

jái, I., 18/13.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/281.
14.20 Almárium
15.20 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/3.
– Kísért a múlt (ism.)

16.10 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, VI., 10/10. – Her-
cule Flambeau két halála

17.05 Ridikül – Babaművészet
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/47.
19.35 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/4.
– Diákok és oktatók

20.30 Kékfény
21.20 Diagnózis, 20.
22.00 Kenó
22.10 Besúgó – An gol bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 6/3.
23.10 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/22. – Előérzetek
10.20 Mattoni – Cseh tévéfilmsoro-

zat, 13/4. – Az udvari szállító
11.25 Új idők új dalai – A képregény
11.50 Rúzs és selyem
12.20 Fülszöveg – Toót-Holló Tamás
12.45 Mesterember – Állattenyésztő

genetikus
13.10 Ma gyar Krónika – Mátyás ki-

rály
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.40 „Nézd a tánc nemeit...” – Ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat,
10/9.

18.55 Hajdanában-danában...
19.05 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Mezőpaniti hagyomány-
őrzők

19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.35 Vallás műsor
11.35 Garzonlakás kiadó – Ma gyar

filmvígjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.10 Divat & dizájn (ism.)
14.40 Ma gyar Krónika (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Öt kontinens (ism.)
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.45 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Macskaszem és fordított süte-
mény

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.25 Kolozsvári Ma gyar Napok

2020 koncertfelvételek
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Visegrádi Négyek
22.35 Dokuzóna
23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Kolozsvári Ma gyar Napok

2020 koncertfelvételek (ism.)
12.55 Garzonlakás kiadó – Ma gyar

filmvígjáték (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.55 Bob, a mester 6.20 A Fikszik
6.25 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 6.50 Denver, az utolsó dinosza-
urusz 7.05 Super Wings – A szárnya-
lók 7.30 Maja, a méhecske 7.40 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 7.55 MOUK 8.20 Miles a jövőből
8.40 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.05 Mickey egér játszótere 9.30 Jake
és Sohaország kalózai 9.55 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 10.05 Katuri
10.15 Peppa malac 10.20 Bob, a
mester 10.45 Pom-Pom meséi 10.50
Kukori és Kotkoda 11.00 Kíváncsi

Fáncsi 11.05 Sebaj Tóbiás 11.15
Pityke 11.20 Mikrobi 11.35 Kérem a
következőt! 11.45 Vakáción a Mézga
család 12.15 Varázslók a Waverly
helyből 12.35 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 13.00 M2 matricák – Hevül
a vegyület 13.05 Kis kedvencek a vi-
lág körül 13.20 Bobby és Bill 13.45 Al-
vin és a mókusok 14.00 Csepp barát
14.10 A Mancs őrjárat 14.30 Luna Pe-
tunia 14.45 Apollo és a csodabogarak
15.00 Traktor Tom 15.20 MOUK
15.45 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 15.55 Gyerekversek
16.00 Hetedhét kaland 16.10 Bobby
és Bill 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25
Barátaim: Tigris és Micimackó 17.50
Mickey egér játszótere 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Geronimo
Stilton 19.00 Alvin és a mókusok
19.15 Denver, az utolsó dinoszaurusz
19.25 A Mancs őrjárat 19.55 Peppa
malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III. 53. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 10.04 Körkép
– zalaegerszegi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
A médiavilág erkölcséről 11.30 Dal-
lamív – elfelejtett szerzők, elfelejtett
zeneművek 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – A magyar-
országi pálosok története Bolyós
Ákos Visszaemlékezések című köny-
ve alapján. Felolvassa: Lázár Csaba,
16/15. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Mester-fogás (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Magvetés – hitéletünk
krónikája 18.04 Házunk táján – csalá-
di magazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Tel-
jességünk felé 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Magvetés
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – A ma-
gyarországi pálosok története Bolyós
Ákos Visszaemlékezések című köny-
ve alapján. Felolvassa: Lázár Csaba,
16/15. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó Bustyaháza,
Nagyboldogasszony római katolikus temp-
lom 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Sinistra körzet 14.30 Felfedező
– a környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar -
or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve sza-
badon 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Enumeráció – novellaválo-
gatás 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Sinistra körzet 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagy-
termét. A fájdalmas dalok szimfóniája. Vez.:
Vajda Gergely. Km.: Pasztircsák Polina
(szoprán), Kovácsházi István (tenor), Ma gyar

Rádió Énekkara és Szimfonikus Zenekara1. Henryk Górec-
ki: III. szimfónia (A fájdalmas dalok szimfóniája) op. 36, 2.
Kodály: Psalmus Hungaricus 14.00 A Lipcsei Vonósnégyes
hangversenye. Tagjai: Stefan Arzberger, Tilmann Büning
(hegedű), Ivo Bauer (mélyhegedű), Peter Bruns (gordonka),
1. Joseph Haydn: Esz-dúr vonósnégyes op., 64/6, 2. Niels
Gade: Két részlet az F-dúr vonósnégyesből – a) Isten ho-
zott!, b) Búcsú, 3. Felix Mendelssohn-Bartholdy: e-moll vo-
nósnégyes op. 44/2 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
dél  után 19.00 Évfordulók – 100 éve született Cziffra György
zongoraművész 19.35 Koncert 20.50 A RAI Nemzeti Szim-
fonikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Daniele Gatti, 1.
Richard Wagner: Siegfried idill, 2. Ludwig van Beethoven:
VI. (Pastorale) szimfónia 22.00 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje. Lemezújdonságok. I. Ma gyar szerenád – az Of-
fenburg Vonóstrió játszik. Tagja: Frank Schilli 23.00 Jazz-
koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek
9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola ká-
polnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci
forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Já-
szol és Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Esti találkozások 20.55 Hírpercek 21.05 KapcsolatOK 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Bringasport (ism.) 5.15 Női vízi-
labda OB I (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.25 Jövünk! (ism.) 7.55 Labdarúgás
– Merkantil Bank Liga. Szombathelyi
Haladás–Vasas FC (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Tollaslabda (felv.)
11.30 Vitorlázás: Prada Kupa (ism.)
12.10 Bajnokok Klubja (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.25 Labdarúgás – OTP
Bank Liga. MOL Fehérvár FC–MTK
Budapest mérkőzés (ism.) 15.25 UE-
FA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
16.00 Kosárlabda magazin 17.00
Sporthíradó 17.15 UEFA Euro 2020
magazin 17.45 Kézilabda-magazin
(élő) 18.45 Góóól!2 (élő) 19.45 Felve-
zető műsor 20.00 Labdarúgás – Mer-
kantil Bank Liga. Debreceni VSC–
Gyirmót FC Győr (élő) 21.50 Értékelő
műsor 22.15 Sporthíradó 22.40 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga. Puskás
Akadémia FC–Paksi FC (ism.) 0.40
K&H női kézilabda liga (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45, 17.45 Ró-
zsafüzér 9.20 Katekézis 9.50 Életve-
zetés – 777.offline 11.30 Ferencesek
– Szerdahelyi Csongor műsora 12.00
Áhítat Rómából 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd – Párbeszéd az
emberért – Platthy Iván műsora 17.00
Szentmise 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05 Életvezetés – 777.offli-
ne 20.35 Budai hét 20.50 Áhítat Ró-
mából 21.30 Párbeszéd – Apostol
(ism.) 22.45 Élet az egyházban (pén-
teki ism.) 23.50 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

6.30 Napról napra (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.)
9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Napi-
rend előtti felszólalások a Parlament-
ben 12.00 Ma  gyar  or  szág élőben extra
12.30 Az Operatív Törzs sajtótájékoz-
tatója 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Informátor (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00
Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 52. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10243–10244. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.20 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban,
2/5. A Kármán vonal (ism.) 14.25 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 31.
Zártkörű rendezvény (ism.) 15.55 Az
ígéret, 31. 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10245–10246. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.55 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 32. Traffipax 21.05 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 2/3.
22.15 New Amsterdam – Vészhelyzet
New Yorkban, 2/6.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Találkozás Istennel 

6.00 Végveszélyben, 7. 7.00 Brutális
történelem, 2/3. 8.00 Vörös kód, 10.
9.00 Mérnöki csodák, 2/3. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/6. 11.00 Végve-
szélyben, 7. 12.00 Beépített főnök –
Kanada, 3/9. 13.00 A világűr rétegei,
1. 14.00 Mérnöki csodák, 2/4. 15.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4/3. 16.00
Élet a Fagypont alatt: Kanada, 1.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/7.
18.00 Beépített főnök – Kanada, 3/10.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/4. 20.00 Élet a Fagypont alatt: Ka-
nada, 2. 21.00 II. Erzsébet: Saját sza-
vaimmal 22.00 Titkos náci akták, 5.
23.00 Gyilkosságra szerződve, 6.
24.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/4. 1.00 II. Erzsébet: Saját szavaim-
mal 2.00 Titkos náci akták, 5.

8.00 Kézilabda – EHL, nők, csoportkör,
Paris 92–Vác (ism.) 9.45 Televíziós vá-
sárlás 10.15 Kézilabda – Bajnokok Li-
gája, nők, csoportkör, Rosztov-Don–
FTC-Rail Cargo Hungaria (ism.) 12.00
Kézilabda – BL, nők, csoportkör, Győri
Audi ETO KC–CSZKA Moszkva (ism.)
13.45 Kézilabda – BL, férfiak, csoport-
kör, Vardar Szkopje–MOL-Pick Sze-
ged (ism.) 15.15 Harmadik félidő (ism.)
16.45 Mai helyzet 17.00 Labdarúgás –
Tö rök bajnokság, 25. forduló, Gencler-
birligi–Besiktas (élő) 19.00 Labdarúgás
– Európa-liga magazin 19.30 Germá-
nia – Bundesliga-show (élő) 20.30
Labdarúgás – Bundesliga, 21. forduló,
Bayern München–Arminia Bielefeld
(élő) 22.45 Labdarúgás – Bundesliga,
21. forduló 23.45 Labdarúgás (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 139. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
65. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 152. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói film-
sorozat, 31. 15.40 Az én lányom, 31.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 75. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
36. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality, 36. 23.25 A számolás jo-
ga – Ame ri kai filmdráma (ism.) 2.15
Walker, a texasi kopó (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Univerzum 10.10 A világ
madártávlatból 11.10 Kolozsvári Ma -
gyar Napok 2020 koncertfelvételek
12.10 Felsős 12.45 Multiverzum
13.10 Vers 13.15 Ma  gyar  or  szág nem-
zeti parkjai 13.50 Dúvad – Ma gyar
film 15.25 Házasodjunk! 15.55 Hu-
mor-morzsák... – Találkozás Romhá-
nyi Józseffel 16.55 Koronás sas II.
99. 17.20 Vers 17.30 Ősi ösvények
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Tizenkét
pokol – A Nagy Háború isonzói csatái
22.20 MüpArt 24.00 Librettó (ism.)
1.00 Ez itt a kérdés (ism.) 2.00 Vers
(ism.) 2.00 A NAGYOK 2.30 Tizenkét
pokol – A Nagy Háború isonzói csatái
3.40 Dúvad – Ma gyar film

7.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.20 A nap hőse 7.30 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 9.20
Labdarúgás. Premier League (ism.)
11.10 Sport 24 11.15 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 11.25 A nap
hőse 11.35 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 13.25 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 15.15 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 15.20 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 15.30 A
nap hőse 15.40 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 17.30 A nap hőse
17.40 Sport 24 17.55 Labdarúgás. Li-
gue 1, összefoglaló 18.50 Labdarú-
gás. Premier League, összefoglaló
20.20 Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.)
20.40 Labdarúgás. Serie A TIM, ösz-
szefoglaló 22.10 Sport 24

8.50 Paranoia – Ame ri kai–fran cia
thriller 10.50 A kincses sziget – An gol
kalandfilm 13.40 Szemfényvesztők –
Fran cia–ame ri kai akciófilm 15.55 A
beavatott-sorozat: A hűséges – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Shailene Wood-
ley, Theo James, Naomi Watts, Jeff
Daniels, Zoë Kravitz, Octavia Spen-
cer, Maggie Q, Ansel Elgort 18.15 Az
acélember – Ame ri kai–an gol akciófilm
– Fsz.: Henry Cavill, Amy Adams, Di-
ane Lane, Russell Crowe, Kevin
Costner, Laurence Fishburne, Micha-
el Shannon 21.00 Törvényre törve –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, William Forsythe, Jerry Orbach,
Jo Champa 23.00 Két kopper – Ame -
ri kai akcióvígjáték 1.10 Ha / Ver –
Ame ri kai–an gol akciófilm

8.00, 14.00, 19.00 Jamie egyszerű és
gyors kajái 9.00 Jamie 30 perces ka-
jái 10.00 Kevin Dundon: Modern ír
konyha 10.30 Martin kedvenc haléte-
lei 11.00 Királyi receptek 12.00 Jó
szakács, rossz szakács 12.30 Teríté-
ken Lengyelország 13.00 A világ kés-
sel-villával 13.30 Kedvenceink ked-
vencei 15.00 Jamie 30 perces kajái
16.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
17.00 Jó szakács, rossz szakács
17.30 Terítéken Lengyelország 18.00
A világ késsel-villával 18.30 Kedven-
ceink kedvencei 20.00 Jamie karan-
ténkonyhája 21.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 22.00 Paul Flynn ír
konyhája 22.30 Martin kedvenc hal-
ételei 23.00 Királyi receptek 24.00 Jó
szakács, rossz szakács

8.00 Dögölj meg, drága Mona! –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Danny DeVito,
Bette Midler 10.00 Mennydörgő robaj
– An gol–ame ri kai–né met–cseh ak ció -
thril ler – Fsz.: Edward Burns, Ben
Kingsley 12.00 Hajrá, csajok! – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Kirsten Dunst,
Eliza Dushku 14.00 Dilis bagázs –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tom Selleck,
Don Ameche. R.: Ted Kotcheff 16.15
Az órák – Ame ri kai romantikus dráma
– Fsz.: Meryl Streep, Nicole Kidman.
R.: Daldry Stephen 18.35 Hajnali
mentőakció – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Christian Bale, Steve Zahn. R.:
Werner Herzog 21.00 47 méter mé-
lyen – An gol horror 22.45 Fehér ele-
fánt – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Djimon Hounsou, Kevin Bacon

6.00 Jóbarátok, 6–9. 7.55 Agymenők,
14–15. 8.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/9. 9.40
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 9–10. 11.35 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 4/16. 12.30
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/1. 13.25 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 6/6. 14.20 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 4/20.
15.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 2–3. 17.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/7. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/21. 19.00 Észbontók, 7/10. 20.00
Észbontók, 7/15. 21.00 Holiday –
Ame ri kai romantikus filmvígjáték
23.50 Valentin nap – Ame ri kai roman-
tikus filmvígjáték

8.45 Halhatatlan szerelem – Ame ri kai
romantikus dráma – Fsz.: Mel Gib-
son, Jamie Lee Curtis 10.50 Célke-
resztben – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Clint Eastwood, John Malkovich
13.25 Apósok akcióban – Ame ri kai–
né met akcióvígjáték – Fsz.: Albert
Brooks, Michael Douglas 15.20 Az
igenember – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Jim Carrey, Zooey Deschanel. R.:
Peyton Reed 17.25 A negyedik –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Alex
Pettyfer, Timothy Olyphant. R.: D.J.
Caruso 19.25 Összeesküvés-elmélet
– Ame ri kai thriller – Fsz.: Mel Gibson,
Julia Roberts. R.: Richard Donner
22.00 NOS4A2 – Ame ri kai sorozat,
2/7. 22.45 Fargo, 4/7. 23.30 Bőrnya-
kúak – Né met–ame ri kai filmdráma

Kell, hogy történjenek! Olyan csodák, amiket tíz nemzedék megemle-
gessen. Példákat kell adni ennek a nemzetnek, amik a szíveket meg -
erősíték.

Jókai Mór
(1825. február 18. – 1904. május 5.)

Tv Paprika – 22.00

Paul Flynn ír konyhája
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2011) • Az ír konyha külö-
nösen azóta érdekel, mióta hallottam egy mesét Szent Patrikról,
Írország egyik védőszentjéről. Az internet segítségével is szervez-
hetünk gasztroutazásokat, ám mostanában a Paprika tévén szá-
mos, az írek főzőtudományát, konyhaművészetét bemutató film-

sorozatot láthatunk. Paul Flynn igazi forradalmár, arra törekszik
ugyanis, hogy modernizálja a tradicionális ír ételeket. Természe-
tesen csakis a legkiválóbb alapanyagokat használja, ha lehet, a
hazait népszerűsítve, s a legkülönlegesebb ételek kerülnek terí-
tékre. Az írek gyakran főznek marha- és bárányhúst, de a sertés-
karaj is fontos összetevője az ételeknek. A hagyományos receptek
gyakran tartalmaznak káposztát és bacont. Olykor egy kis barna-
sör is kell – például a sörben főtt marhához. Érdemes megkóstol-
ni a savanykás almalevest vagy az ír krumplis palacsintát, amihez
nemcsak só és bors kell, hanem ízlés szerint kakukkfű, rozmaring
és szerecsendió is. (gajdó)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 12KEDD – 2021. február 16.

14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.20 Unser Bildschirm
17.55 Mozogj otthon! – Térd körüli

izmok erősítése
18.05 Ridikül – Babaművészet (ism.)
19.00 Fogd a kezem!, I., 151/3.
19.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/47.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jamie egyszerű és gyors ka-

jái, I., 18/14.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/282.
14.20 Almárium
15.20 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/4.
– Diákok és oktatók (ism.)

16.05 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, VII., 10/1. – A
nagy vonatrablás

17.05 Ridikül – Új élet más szervével
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/48.
19.35 Rex Kanadában, I., 16/5. – A

kiskedvenc-dada
20.30 Önök kérték
21.30 Briliáns barátnőm – Ame ri kai–

olasz tévéfilmsorozat, 8/5. – A ci-
pő

22.20 Kenó
22.30 A fagy – Fran cia bűnügyi tévé-

filmsorozat, 6/5.
23.20 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/23. – Egy életen
át

10.25 Mattoni – Cseh tévéfilmsoro-
zat, 13/5.

11.20 Új idők új dalai
11.50 Rúzs és selyem
12.20 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.25 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

16.50 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember – Hajóskapitány
18.40 „Nézd a tánc nemeit...” – Ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat,
10/10. – Csárdás

18.55 Hajdanában-danában... – Ma -
gyar ismeretterjesztő sorozat

19.10 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Tükrös zenekar

19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vallás műsor
11.20 Villanyvonat – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.40 Unser Bildschirm (ism.)
14.10 Kolozsvári Ma gyar Napok

2020 koncertfelvételek
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Térkép (ism.)
17.10 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Tarja kétféleképpen
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Mosoly a javából! – Ma gyar

szórakoztató műsor – A pesti légi-
onárius, 1.

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Új élet más szervével

(ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.25 Kolozsvári Ma gyar Napok

2020 koncertfelvételek
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából! (ism.)
12.20 Ma gyar elsők
12.40 Villanyvonat – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Élő egyház 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.15 Bizton-
ságban itthon! 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Kék bolygó 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Világ (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Élő egyház (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Kárpát me-
dence (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.35 Ma gyar gazda (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.30 Dózerkék 5.55 Bob, a mester
6.20 A Fikszik 6.25 Nils Holgersson
csodálatos utazása 6.50 Denver, az
utolsó dinoszaurusz 7.05 Super
Wings – A szárnyalók 7.30 Maja, a
méhecske 7.40 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 7.55 MOUK
8.20 Miles a jövőből 8.40 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.05 Mickey egér
játszótere 9.30 Jake és Sohaország
kalózai 9.55 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.05 Katuri 10.15 Peppa ma-
lac 10.20 Bob, a mester 10.45 Pom-
Pom meséi 10.50 Kukori és Kotkoda
11.00 Kíváncsi Fáncsi 11.05 Sebaj
Tóbiás 11.15 Kék egér 11.20 Mikrobi
11.35 Kérem a következőt! 11.45 Va-
káción a Mézga család 12.15 Varázs-
lók a Waverly helyből 12.35 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 13.00 M2
matricák – Négyzetgyök 13.05 Kis
kedvencek a világ körül 13.20 Bobby
és Bill 13.45 Csepp barát 13.55 A
Mancs őrjárat 14.20 Luna Petunia
14.45 Apollo és a csodabogarak
15.00 Traktor Tom 15.20 MOUK

15.45 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 15.55 Gyerekversek
16.00 Hetedhét kaland 16.10 Bobby
és Bill 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25
Barátaim: Tigris és Micimackó 17.50
Mickey egér játszótere 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Geronimo
Stilton 19.00 Alvin és a mókusok
19.15 Denver, az utolsó dinoszaurusz
19.25 A Mancs őrjárat 19.55 Peppa
malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III. 54. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Daredevil II., 13/6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Erőtér
11.30 Dallamív – melódia és ritmus
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora – a tegnap esti adás
ismétlése 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – A magyarországi pálosok
története Bolyós Ákos Visszaemléke-
zések című könyve alapján. Felolvas-
sa: Lázár Csaba, 16/16. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Teljességünk felé
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Tá-
volkép 16.30 Mozgásban 17.04 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Koszorúk 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós regény-
tár – A magyarországi pálosok törté-
nete Bolyós Ákos Visszaemlékezések
című könyve alapján. Felolvassa:
Lázár Csaba, 16/16.) (ism.) 23.30 Ze-
nei kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
– vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a nyír-
derzsi Örömhírvétel (Gyümölcsoltó Bol-
dogasszony) gö rögkatolikus templomból 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Ró-
mai Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Si-
nistra körzet 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 Enumeráció – novellaválogatás 23.00 Krónika
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00
Nagyok 1.30 Sinistra körzet 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Próbater-
mi vendégség – a Nemzeti Fil har mo ni ku -
soknál 13.30 A Concerto Budapest hang-
versenye. Vez.: Nikolaj Szeps-Znaider. Km.:
Ránki Fülöp (zongora), 1. Richard Wagner:

Trisztán és Izolda – Előjáték és Izolda szerelmi halála, 2.
Felix Mendelssohn-Bartholdy: g-moll zongoraverseny
(Ránki), 3. Ludwig van Beethoven: III. (Eroica) szimfónia
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Prológ. Camille Saint-Saëns:
Sámson és Delila 19.35 Opera. Camille Saint-Saëns: Sám-
son és Delila. Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét – a Biblia
nyomán – Ferdinand Lemaire írta. Vez.: Myung-whun
Chung. Km.: Bastille-i Operaház Ének- és Zenekara (kar -
ig.: Janine Reiss) 21.40 A Ma gyar Harsona Együttes ját-
szik. Tagjai: Farkas István Péter, Fejér András, Szabó Sán-
dor, Ronyecz József, Bálint István Péter, 1. Jean Baptiste
Lully: Harci induló, 2. William Brade: Szvit, 3. Tylman Su-
sato: Danserye – szvit, 4. Samuel Scheidt: Canzona 22.00
Ars nova. – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zene-
szerzése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében, 1992.
23.00 Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az
újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit,
értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikán-
ból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Buda-
pest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templomból 9.45 Enciklikák 9.50 Né-
zőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Olvasás-
óra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek
21.05 Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 KapcsolatOK 22.50 Nézőpont 22.55
Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üdvözlégy
oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 OTP Bank Liga – Újpest FC–Di-
ósgyőri VTK (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.25 Múlt és jelen (ism.) 8.00 Labda-
rúgás – Merkantil Bank Liga. Debre-
ceni VSC–Gyirmót FC Győr mérkő-
zés (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Tollaslabda – Thai Open – Férfi páros
felvételről 11.30 Szabadidő (ism.)
12.00 Kosárlabda magazin (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.25 K&H férfi ké-
zilabda liga – Sport36-Komló–HE-Do
B. Braun Gyöngyös (ism.) 15.05 Ké-
zilabda-magazin (ism.) 16.00 Góóól!2
(ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15 UEFA
Bajnokok Ligája magazin (ism.) 17.45
Labdarúgás – OTP Bank Liga. Mező-
kövesd Zsóry FC–Ferencvárosi TC
mérkőzés (ism.) 19.40 Fradi Tv 20.15
Felvezető műsor 21.00 UEFA Bajno-
kok Ligája – RB Leipzig-Liverpool FC
nyolcaddöntő mérkőzés (élő) 22.50
Értékelő műsor 23.15 UEFA BL-ösz-
szefoglaló 23.55 Labdarúgás (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45, 17.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Élet az
egyházban 10.05 Párbeszéd – Öröm-
híreink Dió-héjban – Diószegi László
műsora 11.05 Rózsafüzér Pio atyával
11.35, 20.10 Nyitott szemmel 12.00,
20.45 Áhítat Rómából 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel
Balázs atya műsora 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Pár-
beszéd (ism.) 17.00 Szentmise 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.50 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 20.30
Budai híradó 21.30 Párbeszéd
(szombati ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

6.30 Informátor (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.) 9.00
Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ma  gyar  or -
szág élőben extra (ism.) 11.30 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Budapesti srácok (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Sajtóklub (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás 21.00
Hírek 21.05 Keménymag 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 53. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10245–10246. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.20 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban,
2/6. Az igazság jobbja (ism.) 14.25
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
32. Traffipax (ism.) 15.55 Az ígéret,
32. 17.05 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10247–10248. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.55 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 33. 21.05 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 2/4. A gulyásfő-
ző verseny 22.15 New Amsterdam –
Vészhelyzet New Yorkban, 2/7.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Délutáni ta-
lálkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek
szava 11.05 Cseperedő 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Nosztalgiacsokor 14.05 Az erdő fohá-
sza 14.35 Legyetek szentek! (ism.)
15.05 Templom-tér-kép (MKR) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor
16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mus-
tármag 19.45 Esti mese 20.05 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.)

6.00 Végveszélyben, 8. 7.00 Brutális
történelem, 2/4. 8.00 A világűr rétegei,
1. 9.00 Mérnöki csodák, 2/4. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/7. 11.00 Végve-
szélyben, 8. 12.00 Beépített főnök –
Kanada, 3/10. 13.00 A világűr rétegei,
2. 14.00 Mérnöki csodák, 2/5. 15.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4/4. 16.00
Élet a Fagypont alatt: Kanada, 2.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/8. 18.00
Beépített főnök – Kanada, 4/1. 19.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 4/5.
20.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
3. 21.00 Diana: Saját szavaimmal
22.00 Titkos náci akták, 6. 23.00 Gyil-
kosságra szerződve, 7. 24.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 4/5. 1.00 Dia-
na: Saját szavaimmal 2.00 Titkos náci
akták, 6. 2.55 Vasút csodák, 2/6.

7.30 Labdarúgás – Európa-liga, ma-
gazin (ism.) 8.00 Trash Talk (ism.)
9.00 Alley-Oop, 2021/6. (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Truck Race
– E-sport bajnokság, 2. futam, Nür-
burgring (ism.) 12.00 Germánia (ism.)
13.00 Labdarúgás – Bundesliga, 21.
forduló, Bayern München–Arminia Bi-
elefeld (ism.) 15.00 Labdarúgás –
Bundesliga, 21. forduló (ism.) 16.00
Labdarúgás – Tö rök bajnokság, 25.
forduló 16.45 Kézilabda – EHL, férfi-
ak, csoportkör, Alingsas–CSZKA
Moszkva (élő) 18.30 Mai helyzet
18.45 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, THW Kiel–Aalborg (élő)
20.30 Kézilabda – EHL, férfiak, cso-
portkör, RN Löwen–Grundfos Tatabá-
nya (élő) 22.30 Kézilabda

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 140. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
66. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 153. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói film-
sorozat, 32. 15.40 Az én lányom, 32.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 76. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.50 Doktor Balaton –
Ma gyar filmsorozat, 37. 20.25 Exatlon
Hungary – Extrém sport-reality, 37.
23.25 Kellékfeleség – Ame ri kai vígjá-
ték 1.55 Walker, a texasi kopó (ism.)
3.00 Csapdába csalva (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Ősi ösvények 10.10 A
világ madártávlatból 11.10 Humor-
morzsák... – Találkozás Romhányi Jó-
zseffel 12.10 Felsős 12.45 Koronás
sas II. 99. 13.05 Vers (ism.) 13.15 Há-
zasodjunk! 13.50 Férfihűség – Ma -
gyar játékfilm 15.25 Jó tudni! 15.55
Híres ma gyar könyvtárak 16.25 „Ami-
ről a kövek mesélnek” – Történelmi
városok 16.55 Koronás sas, 100.
17.20 Vers 17.30 Ősi ösvények 18.30
Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Mikszáth Kálmán: A
Noszty fiú esete Tóth Marival 23.50
Librettó (ism.) 0.50 Ez itt a kérdés
(ism.) 1.50 Vers (ism.) 1.50 A NA-
GYOK 2.25 Férfihűség – Ma gyar já-
tékfilm 4.05 Fülszöveg

9.00 Sport 24 9.10 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 9.20 A nap
hőse 9.30 Labdarúgás. Ligue 1, ösz-
szefoglaló (ism.) 10.25 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 12.15 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 12.20 S.E.F.T. 12.30
A nap hőse 12.40 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 14.30 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 16.20 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 16.25 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 16.35 A nap hőse
16.45 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
18.35 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 20.25 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 22.15 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 22.30 Labdarúgás.
My Ligue 1 (ism.) 22.50 Jégkorong.
Szlovák Extraliga (ism.) 1.00 Tenisz.
WTA-torna (élő)

8.40 Rocksuli – Ame ri kai–né met víg-
játék 10.45 Delfines kaland, 2. – Ame -
ri kai kalandfilm 12.50 A belleville-i
zsaru – Fran cia vígjáték 15.15 Big
Game: A nagyvad – An gol–finn–né -
met akciófilm 17.00 Hajó a vége –
Ame ri kai–né met vígjáték – Fsz.: Cu-
ba Gooding Jr., Horatio Sanz, Vivica
A. Fox, Roselyn Sanchez 18.50 Kü-
lönben dühbe jövünk – Olasz–spa -
nyol akcióvígjáték – Fsz.: Bud Spen-
cer, Terence Hill, John Sharp, Donald
Pleasence 21.00 Támadás a Fehér
Ház ellen, 3. – A védangyal bukása –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Gerard
Butler, Morgan Freeman, Nick Nolte,
Jada Pinkett Smith, Tim Blake Nel-
son, Lance Reddick Waugh 23.30
Törvényre törve – Ame ri kai akciófilm

8.00, 14.00, 19.00 Jamie egyszerű és
gyors kajái 9.00 Jamie 30 perces ka-
jái 10.00 Paul Flynn ír konyhája 10.30
Martin kedvenc halételei 11.00 Királyi
receptek 12.00 Jó szakács, rossz
szakács 12.30 Terítéken Lengyelor-
szág 13.00 A világ késsel-villával
13.30 Kedvenceink kedvencei 15.00
Jamie karanténkonyhája 16.00 Jamie
és Jimmy konyhai csatái 17.00 Jó
szakács, rossz szakács 17.30 Teríté-
ken Lengyelország 18.00 A világ kés-
sel-villával 18.30 Kedvenceink ked-
vencei 20.00 Jamie karanténkonyhája
21.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
22.00 Paul Flynn ír konyhája 22.30
Martin kedvenc halételei 23.00 Királyi
receptek 24.00 Jó szakács, rossz
szakács

9.10 Az órák – Ame ri kai romantikus
dráma – Fsz.: Meryl Streep, Nicole
Kidman 11.30 Sárkányikrek – Hong -
kon gi akciófilm 13.45 Szánon nyert
örökség – Ka na dai–an gol vígjáték –
Fsz.: Bob Spiers, Natasha Henstridge
15.50 Apámra ütök – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Brandon Jack James, Col-
leen Camp 17.55 A káosz birodalma
– Né met–ame ri kai–fran cia sci-fi ka-
landfilm – Fsz.: Dwayne Johnson, Se-
ann William Scott 21.00 Alkonyattól
pirkadatig – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Harvey Keitel, George Clooney. R.:
Robert Rodriguez 23.00 Végzetes ki-
térő – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Josh
Duhamel, Melissa George. R.: John
Stockwell 0.55 Traffic, 2. 2.35 Hazaté-
rés – Ame ri kai dráma

6.00 Jóbarátok, 9–12. 7.55 Agyme-
nők, 16–17. 8.50 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/5.
9.40 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 11. 10.40 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 12. 11.35
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 2–3. 13.25 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 6/7. 14.20 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 4/21.
15.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4–5. 17.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/8. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/22. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 15–16. 21.00 xXx 2: A
következő fokozat – Ame ri kai akció-
film 23.10 Pofoncsata – Ame ri kai film-
vígjáték

8.20 A zéró elmélet – An gol–román–
ame ri kai sci-fi 10.25 A szerzetes alá-
száll – Kí nai akciófilm – Fsz.: Baoqi-
ang Wang, Xuejian Li. R.: Kaige Chen
12.50 A Simpson család – A film –
Ame ri kai animációs film – Fsz.: Dan
Castellaneta, Julie Kavner. R.: David
Silverman 14.40 A harcos – Ame ri kai
életrajzi dráma – Fsz.: Mark Wahl-
berg, Christian Bale. R.: David O.
Russell 16.55 Ötfős hadsereg –
Olasz western – Fsz.: Peter Graves,
Bud Spencer 18.55 Szemtelen szem-
tanúk – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Tommy Lee Jones, Christina Milian
21.00 Desperado – Ame ri kai–me xi kói
akciófilm – Fsz.: Antonio Banderas
23.00 És hamarosan a sötétség –
Ame ri kai–ar gen tin–fran cia horror

Az ábrándozás szép dolog, 
hanem az ember hamar megéhezik mellette.

Jókai Mór

AMC – 23.00

...és hamarosan a sötétség 
Amerikai–argentin–francia thriller (2010) • A film rendezője,
Marcos Efron az 1970-es, gyorsan kultikussá nemesedett angol
ősváltozat remake-jét készítette el. A két gyönyörű lány, Ellie
(Odette Annable) és Stephanie (Amber Heard) ezúttal amerika-
iak, és az egzotikus Argentínába kerékpároznak. Szabadságuk
utolsó napján egy kisvárosban szállnak meg. Bár olvasnak, halla-
nak titokzatosan eltűnt lányokról, nem törődnek a rémisztő hí-
rekkel. Egyszerűen jól akarják érezni magukat. Valószínű, hogy
hasonló helyzetben az emberek többsége ugyanígy viselkedne,
azt gondolva, soha nem történhet meg vele az a szörnyűség, ami
másokkal. Amikor pedig megtörténik az elképzelhetetlen, már
késő, és a legborzasztóbb, hogy senkiben nem lehet megbízni. A
vonzó szépfiú csupán egy gyönyörteli éjszakát akar, akiről azt
hisszük, hogy védelmező, a döntő pillanatban elgyengül, akinek
az lenne a dolga, hogy hivatalból megvédje a kiszolgáltatott, baj-
ba jutott áldozatokat, maga is része a bűnszövetkezetnek. Az iga-
zi baj nem a leereszkedő éjszaka, hanem a lélek sötétsége. (bd)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül – Új élet más szervével

(ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/4.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/48.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors ka-

jái, I., 18/15.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/283.
14.20 Almárium
15.20 Rex Kanadában, I., 16/5.

(ism.)
16.05 Brown atya – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, VII., 10/2.
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/49.
19.40 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/6.
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Belgravia – An gol tévéfilmso-

rozat, I., 6/4.
21.30 Borg / McEnroe – Dán–finn–

svéd életrajzi film – Fsz.: Sverrir
Gudnason, Shia Labeouf, Stellan
Skarsgard, Tuva Novotny, Robert
Emms, Jane Perry. R.: Janus
Metz Pedersen

23.15 Kenó
23.20 Don Matteo, XI., 26/24.
10.25 Mattoni – Cseh tévéfilmsoro-

zat, 13/6.
11.25 Új idők új dalai
11.50 Rúzs és selyem
12.20 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.40 Néptáncok
18.50 Hajdanában-danában...
19.05 Élő népzene
19.35 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Ő és én (ism.)
10.45 Vallás műsor
11.45 Dunakanyar – Ma gyar film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.40 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Ma gyar gazda (ism.)
14.40 Mesterember (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Hazajáró – Új-Dél-Wales –

Sidneyből a Kék-hegységbe
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Variációk császárhúsra
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Boldog Scheffler János, Szat-

már vértanú püspöke – Ma gyar
dokumentumfilm-sorozat, 2/2.

23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.20 Dunakanyar – Ma gyar film

(ism.)
13.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
13.50 Ma  gyar  or  szág finom
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.10 Időjárás 11.15 Bizton-
ságban itthon! 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Ma dél  után 14.00 Híradó 14.30
Hírek 14.35 Kárpát medence (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Esély
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Summa (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.35 Világ (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

6.20 A Fikszik 6.25 Nils Holgersson
csodálatos utazása 6.50 Denver, az
utolsó dinoszaurusz 7.05 Super
Wings – A szárnyalók 7.30 Maja, a
méhecske 7.40 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 7.55 MOUK
8.20 Miles a jövőből 8.40 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.05 Mickey egér
játszótere 9.30 Jake és Sohaország
kalózai 9.55 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 10.05 Katuri 10.15 Peppa ma-
lac 10.20 Bob, a mester 10.45 Pom-
Pom meséi 10.50 Kukori és Kotkoda
11.00 Kíváncsi Fáncsi 11.05 Sebaj
Tóbiás 11.15 Kék egér 11.20 Mikrobi
11.35 Kérem a következőt! 11.45 Va-
káción a Mézga család 12.15 Varázs-
lók a Waverly helyből 12.35 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 13.00 M2
matricák – Triangulum 13.05 Kis ked-
vencek a világ körül 13.20 Bobby és
Bill 13.45 Alvin és a mókusok 14.00
Csepp barát 14.10 A Mancs őrjárat
14.30 Luna Petunia 14.45 Apollo és a
csodabogarak 15.00 Traktor Tom
15.20 MOUK 15.45 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 15.55 Gye-
rekversek 16.00 Hetedhét kaland
16.10 Bobby és Bill 16.35 Super
Wings – A szárnyalók 17.05 Miles a
jövőből 17.25 Barátaim: Tigris és Mi-
cimackó 17.50 Mickey egér játszótere
18.15 Jake és Sohaország kalózai
18.40 Geronimo Stilton 19.00 Alvin és
a mókusok 19.15 Denver, az utolsó
dinoszaurusz 19.25 A Mancs őrjárat
19.55 Peppa malac 20.00 Hetedhét
kaland 

20.15 Violetta III. 55. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Daredevil II., 13/7.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Pesti
mesék 11.30 Dallamív – remekmű-
vek, világsztárok 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – táncházi muzsika 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – A kitörők
között voltam... Cs. A., volt budakeszi
katona visszaemlékezése. Buda,
1945. február, 11–13. Felolvassa: Já-
nosi Ferenc, 4/1. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Koszorúk (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Fényszóró 16.30 Mozgás-
ban 17.04 Kerengő – közéleti beszél-
getések 18.04 Házunk táján – családi
magazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Tükörkép 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós regény-
tár – A kitörők között voltam... Cs. A.,
volt budakeszi katona visszaemléke-
zése. Buda, 1945. február, 11–13.
Felolvassa: Jánosi Ferenc, 4/1. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a fa-
csádi (Bunyaszekszárd) református
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Református Egyház fél -
órája! 14.00 Krónika 14.05 Sinistra körzet 14.30 Felfedező
– nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sport-
hírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30
Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Enumeráció
– novellaválogatás 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütkö-
ző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30
Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Sinistra körzet 2.00 Kalendári-
um 2.25 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 A Berlini Rádió Szimfonikus Zene-
karának hangversenye. Vez.: Alain Altinoglu.
Km.: Hakan Hardenberger (trombita), 1. Cla-
ude Debussy: a) Egy faun dél  utánja, b) –
Maurice Ravel: Tánc, 2. Henri Tomasi

(1901–1971): Trombitaverseny (Hardenberger), ráadás:
Richard Rodgers (1902–1979): My Funny Valentine. (Har-
denberger), 3. César Franck: d-moll szimfónia 13.45 A bo-
líviai barokk és öröksége 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Össz-
hang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Cathy Krier (zongo-
ra) stúdióhangversenye, 1. Leoš Janáček: Ködben, 2. Je-
an-Philippe Rameau: Gavotte változatokkal, 3. Claude De-
bussy: Képek – a) Fények a vízen, b) Hódolat Rameau-
nak, c) Mozgás, d) Harangszó a lombokon át, e) És a Hold
leszáll, f) Aranyhalak 20.25 A MÁV Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Csaba Péter. Km.: Kertesi Ingrid
(szoprán), Megyesi Schwartz Lúcia (alt), Fekete Attila ének
(tenor), Kovács István ének (basszus) és a Debreceni Ko-
dály kórus (karig.: Szabó Sipos Máté), 1. Antonín Dvořák:
Stabat Mater 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje
23.00 Ma gyar dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tematikus nap
1.05 Tematikus nap 1.55 Ne féljetek! 2.00 Tematikus nap 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Tematikus nap 4.15 Hitünk és éle-
tünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresz-
ténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinmű-
sor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Tematikus nap 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest XIV., rákosfalvai Szent István király-
templom 9.45 Tematikus nap 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hír-
percek 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Tematikus nap 13.55 Hírpercek 14.00
A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Tematikus nap 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Ha-
zafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 Hírper-
cek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és Kereszt 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 OTP Bank Liga – Budapest Hon-
véd FC–Budafoki MTE (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.25 Labdarúgás – Lab-
darúgó Fortuna Liga: AS Trencsén–
FC DAC 1904 mérkőzés (ism.) 9.25
Kerékpártúra (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Tollaslabda – Thai Open – Női
páros (felv.) 11.30 Góóól!2 (ism.)
12.30 Fradi Tv (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 Vitorlázás: Prada Kupa
(ism.) 14.10 UEFA Bajnokok Ligája –
RB Leipzig-Liverpool FC nyolcaddön-
tő (ism.) 16.10 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15 Arany-
oroszlánok 17.45 Vitorlázás Prada
Kupa döntő (felv.) 18.30 Felvezető
műsor 18.45 Női vízilabda OB I (élő)
19.50 Értékelő műsor 20.15 Felveze-
tő műsor 21.00 UEFA Bajnokok Ligá-
ja – FC Porto–Juventus mérkőzés
(élő) 22.50 Értékelő műsor 23.15 UE-
FA BL-összefoglaló 0.05 Labdarúgás
(ism.) 2.00 Aranyoroszlánok (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Hamvazószer-
dai szentmise 9.00, 18.00 Rózsafüzér
9.30, 19.30, 22.45, 23.10 Mélykvíz
10.00 Párbeszéd az emberért –
Platthy Iván műsora 11.00 Ferencesek
– Szerdahelyi Csongor műsora 11.30
Apostolok fóruma (élő) 12.00, 20.45
Áhítat Rómából 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 18.35 Apostolok
fóruma (ism.) 19.05 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 20.00 Összhang (ism.)
20.30 Budai híradó 21.30 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

6.30 Budapesti srácok (ism.) 7.00 Hír-
adó 7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Hír-
adó 8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
(ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.05 Ma  gyar  or  szág
élőben extra (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00 Hír-
adó 12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.05 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 14.30 Palet-
ta 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott ak-
ták (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Kemény-
mag (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or -
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek
20.05 Publi cafe 21.00 Hírek 21.05
Csörte 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 54. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10247–10248. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.20 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban,
2/7. Jó katonák (ism.) 14.25 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 33. Gye-
rünk utána! (ism.) 15.55 Az ígéret, 33.
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10249–10250. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.55
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
34. 21.05 A mi kis falunk – Ma gyar
vígjátéksorozat, 2/5. A megálló 22.15
New Amsterdam – Vészhelyzet New
Yorkban, 2/8.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10
Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek
szava 11.05 Az otthon ízei 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Érseki szentmise 19.30 Ró-
zsafüzér 19.45 Esti mese 20.10 Be-
szélő könyvek 20.35 Dzsesszmuzsika
21.05 Sziluett (ism.) 

6.00 Végveszélyben, 9. 7.00 Villaná-
sok, 1. 7.30 Behálózva, 1. 8.00 A vi-
lágűr rétegei, 2. 9.00 Mérnöki csodák,
2/5. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/8.
11.00 Végveszélyben, 9. 12.00 Be-
épített főnök – Kanada, 4/1. 13.00 A
világűr rétegei, 3. 14.00 Mérnöki cso-
dák, 2/6. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 4/5. 16.00 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 3. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 5/9. 18.00 Beépített főnök –
Kanada, 4/2. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4/6. 20.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 4. 21.00 A Wind-
sor család a frontvonalon, 1. 22.00
Miből lesz a náci?, 1. 23.00 Gyilkos-
ságra szerződve, 8. 24.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 4/6. 1.00 A Wind-
sor család a frontvonalon, 1.

7.30 Rally Cafe (ism.) 8.00 Germánia
(ism.) 9.00 Labdarúgás – Bundesliga,
21. forduló (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Kezeket fel! (ism.) 11.30
Kézilabda – EHL, férfiak, csoportkör,
RN Löwen–Grundfos Tatabánya
(ism.) 13.15 UFC 258, Kamaru Us-
man–Gilbert Burns (ism.) 16.15 Arany
pillanatok /7 16.30 Mai helyzet 16.45
Kézilabda – EHL, férfiak, csoportkör,
CSZKA Moszkva–Alingsas (élő)
18.30 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, Telekom Veszprém–Motor
Zaporizzsja (élő) 20.30 Kézilabda –
BL, férfiak, csoportkör, Barcelona–
Nantes (élő) 22.30 UFC Unleashed:
Ferguson–Cerrone (ism.) 23.30 Darts
– Döntő, PDC-világbajnokság (ism.)
2.00 Erős emberek (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 141. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
67. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 154. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói film-
sorozat, 33. 15.40 Az én lányom, 33.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 77. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
38. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality, 38. 23.25 Magánnyomo-
zók – Ma gyar dokureality-sorozat, 27.
0.25 Családi Titkok (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Ősi ösvények 10.10 A
világ madártávlatból 11.10 Híres ma -
gyar könyvtárak 11.45 „Amiről a kö-
vek mesélnek” – Történelmi városok
12.10 Felsős 12.45 Koronás sas,
100. 13.10 Vers (ism.) 13.15 Jó tudni!
13.50 Behajtani tilos – Ma gyar film-
vígjáték 15.25 Átjáró 15.55 Század-
fordító magyarok 16.55 Koronás sas,
101. 17.15 Vers 17.30 Ősi ösvények
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Kurtág
György: Játékok zongorára 21.30
Hangverseny Kurtág György 65. szü-
letésnapjára 22.35 Librettó (ism.)
23.35 Ez itt a kérdés (ism.) 0.35 Vers
(ism.) 0.35 A NAGYOK 1.10 Kurtág
György: Játékok zongorára

9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 9.20 A nap hőse 9.30 Labda-
rúgás. Serie A TIM (ism.) 11.20 Lab-
darúgás. Serie A TIM (ism.) 13.10
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.15 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 13.25 A nap hőse 13.35
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 15.25
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 17.15
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 19.05
Sport 24 19.15 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 19.25 A nap hőse
19.35 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
21.25 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
22.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 23.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
0.55 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
1.00 Tenisz. WTA-torna (élő)

8.00 Tűzrengés – Ka na dai–ame ri kai
akciófilm 9.50 A beavatott-sorozat: A
hűséges – Ame ri kai akciófilm 12.10
Parkour életre-halálra – Ame ri kai ak-
ciófilm 14.10 A rettegés arénája –
Ame ri kai–né met–ka na dai akciófilm –
Fsz.: Ben Affleck, Morgan Freeman,
James Cromwell. R.: Phil Alden Ro-
binson 16.40 A Macskanő – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Halle Berry, Sharon
Stone, Benjamin Bratt, Lambert Wil-
son 18.40 Fák jú, Tanár úr!, 2. – Né -
met vígjáték – Fsz.: Elyas M’Barek,
Jella Haase, Karoline Herfurth, Katja
Riemann 21.00 A mestergyilkos: Fel-
támadás – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Statham, Jessica Alba, Tommy
Lee Jones, Michelle Yeoh 23.00 Vihar
előtt – Ame ri kai thriller

8.00, 14.00, 19.00 Jamie egyszerű és
gyors kajái 9.00 Jamie karanténkony-
hája 10.00 Paul Flynn ír konyhája
10.30 Martin kedvenc halételei 11.00
Királyi receptek 12.00 Jó szakács,
rossz szakács 12.30 Terítéken Len-
gyelország 13.00 A világ késsel-villá-
val 13.30 Kedvenceink kedvencei
15.00 Jamie karanténkonyhája 16.00
Jamie és Jimmy konyhai csatái 17.00
Jó szakács, rossz szakács 17.30 Te-
rítéken Lengyelország 18.00 A világ
késsel-villával 18.30 Kedvenceink
kedvencei 20.00 Jamie karantén-
konyhája 21.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 22.00 Paul Flynn ír
konyhája 22.30 Martin kedvenc hal-
ételei 23.00 Királyi receptek 24.00 Jó
szakács, rossz szakács

9.10 Hanta-palinta – Fran cia vígjáték
11.15 Mikulásné kerestetik – Ame ri -
kai–né met családi vígjáték – Fsz.:
Steve Guttenberg. R.: Harvey Frost
13.00 Mythica: Sötét erő – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Melanie Stone,
Adam Johnson. R.: Anne K. Black
15.15 Mennydörgő robaj – An gol–
ame ri kai–né met–cseh ak ció thril ler –
Fsz.: Edward Burns, Ben Kingsley
17.15 Sárkányok kora – Ame ri kai sci-
fi akciófilm – Fsz.: Danny Glover, Vin-
nie Jones 19.10 Barbarossa – Olasz
történelmi dráma, 2. – Fsz.: Rutger
Hauer, F. Murray Abraham 21.00 Ke-
lepce – Ame ri kai krimi – Fsz.: Eric Ba-
na, Olivia Wilde 22.50 John Rambo –
Ame ri kai akciófilm 0.40 Halál a mo-
csárban – Auszt rál thriller

6.00 Jóbarátok, 12–15. 7.55 Agyme-
nők, 1–2. 8.50 Dawson és a haverok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/6. 9.40
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 13–14. 11.35 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 4–5. 13.25
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 6/8. 14.20 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 4/22. 15.10 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 5/6.
16.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 5/7. 17.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/9. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/23. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 16–17. 21.00 Végállo-
más – An gol–hong kon gi–ma gyar–
ame ri kai krimi 23.00 xXx 2: A követ-
kező fokozat – Ame ri kai akciófilm

8.15 Istenek fegyverzete, 2.: Kondor
hadművelet – Hong kon gi akcióvígjá-
ték 10.35 A halál 50 órája – Ame ri kai
háborús filmdráma – Fsz.: Henry Fon-
da, Robert Shaw 13.55 Célkereszt-
ben – Ame ri kai thrillrt – Fsz.: Clint
Eastwood, John Malkovich 16.30 12
majom – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Bruce
Willis, Madeline Stowe. R.: Terry Gilli-
am 19.05 Titkok könyvtára – A Szent
Lándzsa küldetés – Ame ri kai–né met
kalandfilm – Fsz.: Noah Wyle, Sonya
Walger. R.: Peter Winther 21.00 Alko-
nyat: Újhold – Ame ri kai romantikus
kalandfilm – Fsz.: Kristen Stewart,
Robert Pattinson. R.: Chris Weitz
23.25 Spirit – A sikító város – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Gabriel Macht,
Samuel L. Jackson. R.: Frank Miller

Az emberi szívben a jó és rosszindulat egy bölcsőben alszik. 
Amelyiket ápolják, az nő meg, és elhagyja testvérét.

Jókai Mór

AMC – 19.05

Titkok könyvtára
– A Szent Lándzsa küldetés

Amerikai–német kaland-
film (2004) • Az ír konyhát
ezen a héten induló soroza-
tában Paul Flynn népszerű-
síti, Peter Winther filmjének
főhőse pedig a könyvmoly
Flynn Carsen (Noah Wyle).
A könyvtárosként dolgozó
fiatalember nagy remények-
kel végzi új feladatát, és
amikor megkapja az állást,
még nem sejti, mi vár rá.
Nem akármilyen bibliotéká-
ba kerül ugyanis: a raktár-
ban nemcsak könyveket
őriznek, hanem olyan féltett
és felbecsülhetetlen értékű
kincseket is, mint például
Pandora szelencéje, a Frigy-
láda vagy az Excalibur.
Flynn ránézésre szelíd fiú,
ki gondolná, hogy akció-
hősként is megállja a helyét.
Szüksége is lesz szuperhős-
képességekre, extra adag
bátorságra, ugyanis egy nap
a könyvtárból ellopják az
egyik igen értékes műkin-
cset, a Szent Lándzsát. Ka-
landok, izgalmak, humor –
igazi kikapcsolódás a hét
közepén. (gá)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Mozogj otthon! – Dobóváll ki-

alakulásának megelőzése
17.55 Ridikül – A tehetség ezer arca

(ism.)
18.55 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/5.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/49.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jamie egyszerű és gyors ka-

jái, I., 18/16.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/284.
14.20 Almárium
15.20 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/6.
– Gyilkos otthon (ism.)

16.05 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, VII., 10/3. – Síp-
szó a sötétben

17.05 Ridikül – Világszínvonalú ma -
gyar produkciók

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/50.
19.40 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/7.
– Mellékhatások

20.30 Fábry
21.50 Munkaügyek – IrReality Show,

39. rész: A költészet ereje
22.15 Kenó
22.25 Redl ezredes I–II. – Ma gyar

játékfilm
10.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/25. – A karácso-
nyi gyermek, 1.

11.50 Mattoni – Cseh tévéfilmsoro-
zat, 13/7. – Menekülés

12.45 Hogy volt?! – Válogató adások
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.50 Néptáncok
19.00 Hajdanában-danában...
19.15 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vallás műsor
11.20 Rágalom iskolája – Ma gyar té-

véjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.45 Slovenski Utrinki (ism.)
14.20 Kék bolygó (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Szerelmes földrajz – Bőr-kötés

– „Jól érzem magam a bőröm-
ben...” – Molnár Imre (ism.)

17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat

17.50 Ízőrzők
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Görögolvasó angyalbakanccsal
és babfőzelék pulykakolbásszal

19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván írta – Ma gyar ze-

nés filmsorozat
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 A három Kurtág – Ma gyar do-

kumentumfilm
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.15 Rágalom iskolája – Ma gyar té-

véjáték (ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás-jelentés
11.15 Biztonságban itthon! 11.30 Hí-
rek 11.35 Élő egyház (ism.) 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.35
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Ma dél  után 14.00 Híradó 14.10
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.35
Esély (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Unió27 (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kék bolygó (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35 Csa-
lád’ 21 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

6.25 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 6.50 Denver, az utolsó dinosza-
urusz 7.05 Super Wings – A szárnya-
lók 7.30 Maja, a méhecske 7.40 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 7.55 MOUK 8.20 Miles a jövőből
8.40 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.05 Mickey egér játszótere 9.30 Jake
és Sohaország kalózai 9.55 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 10.05 Katuri
10.15 Peppa malac 10.20 Bob, a
mester 10.45 Pom-Pom meséi 10.50
Vackor az első bében 11.00 Kíváncsi
Fáncsi 11.05 Sebaj Tóbiás 11.15

Kék egér 11.20 Mikrobi 11.35 Kérem
a következőt! 11.45 Vakáción a Méz-
ga család 12.15 Varázslók a Waverly
helyből 12.35 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 13.00 M2 matricák 13.05
Kis kedvencek a világ körül 13.20
Bobby és Bill 13.45 Alvin és a móku-
sok 14.00 Csepp barát 14.10 A
Mancs őrjárat 14.30 Luna Petunia
14.45 Apollo és a csodabogarak
15.00 Traktor Tom 15.20 MOUK
15.45 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 15.55 Gyerekversek
16.00 Hetedhét kaland 16.10 Bobby
és Bill 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25
Barátaim: Tigris és Micimackó 17.50
Mickey egér játszótere 18.10 Jake és
Sohaország kalózai 18.35 Geronimo
Stilton 19.00 Alvin és a mókusok
19.10 Denver, az utolsó dinoszaurusz
19.25 A Mancs őrjárat 19.50 Peppa
malac 19.55 Hetedhét kaland 

20.10 Megtalálsz Párizsban I., 26/14.
20.35 KiberMa 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Daredevil II., 13/8.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 A lélek titkai 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Kitalálom! –
zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – A kitörők között voltam...
Cs. A., volt budakeszi katona vissza-
emlékezése. Buda, 1945. február, 11–
13. Felolvassa: Jánosi Ferenc, 4/2.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Tükörkép
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Ar-
cok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – Sztárok és történetek Bra-
dányi Ivánnal 17.04 Színészbejáró
18.04 Házunk táján 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Őrtüzek 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Színészbejá-
ró (ism.) 23.00 Rádiós regénytár – A
kitörők között voltam..., 4/2. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a buda-
pest-cinkotai Mária Magdolna római katoli-
kus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Sinistra körzet 14.30
Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Enumeráció
– novellaválogatás 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütkö-
ző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30
Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Sinistra körzet 2.00 Kalendári-
um 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A
Ma gyar Állami Hangversenyzenekar hang-
versenye, 1. Bartók Béla: Ma gyar paraszt-
dalok, 2. Bartók Béla – Serly Tibor: Brácsa-
verseny (Tomter), ráadás: Johann Baptist

Vanhal: Elégia (ea.: Tomter), 3. Ludwig van Beethoven: V.
szimfónia 13.50 A New York-i Filharmonikus Zenekar hang-
versenye, 1. Alekszandr Borogyin: Közép-Ázsia pusztáin,
2. Camille Saint-Saëns: g-moll zongoraverseny op 22 (Ru-
binstein), 3. César Franck: Szimfonikus változatok (Rubins-
tein), 4. Alekszandr Szkrjabin: Az extázis költeménye 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00
Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 Kapcsoljuk a
Bartók Béla Nemzeti Hangversenytermet A MÁV Szimfoni-
kus Zenekar hangversenye Vez.: Takács-Nagy Gábor Km.:
Maxim Vengerov (hegedű), 1. Wolfgang Amadeus Mozart:
D-dúr (Haffner) szimfónia K. 385, 2. Ludwig van Beetho-
ven: I. szimfónia, 3. Félix Mendelssohn-Bartholdy: e-moll
hegedűverseny 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zené-
je. Lu kács Ervin vezényel. Km.: Ma gyar Rádió Szimfonikus
Zenekara, 1. Szokolay Sándor: Szimfonikus ballada 23.00
Jazz a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth
Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iro-
dalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jó-
hírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírper-
cek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert
szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos je-
lenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Pecatúra (ism.) 5.30 Múlt és je-
len (ism.) 6.00 Szabadidő (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.25 Jövünk! (ism.) 7.55
UEFA Bajnokok Ligája – RB Leipzig-
Liverpool FC nyolcaddöntő mérkőzés
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Tollas-
labda – Thai Open – Női egyes (felv.)
11.20 Fradi Tv (ism.) 11.50 Vitorlázás
– Prada Kupa döntő (ism.) 12.30
Aranyoroszlánok (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.25 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 14.10 UEFA Bajnokok Ligája –
FC Porto–Juventus (ism.) 16.05 UE-
FA BL-összefoglaló (ism.) 17.00
Sporthíradó 17.15 Pecatúra 17.40 Ví-
vás 18.10 UEFA Euro 2020 Magazin
(ism.) 18.45 Bajnokok Klubja (ism.)
19.30 Felvezető műsor 20.00 Kosár-
labda – Férfi kosárlabda-Eb-selejte-
zők: Szlovénia–Ma  gyar  or  szág mérkő-
zés (élő) 21.45 Értékelő műsor 22.00
Sporthíradó 22.25 Női vízilabda OB I
(ism.) 23.40 Bajnokok Klubja (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20, 19.05 Életvezetés –
Beszéljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadása
10.40 Katekézis 11.05 Apostolok fóru-
ma (ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00,
20.45 Áhítat Rómából 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel
Balázs műsora 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Kultúrpont
(ism.) 16.30 Katekézis (ism.) 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai híradó 21.30 Párbeszéd – Öröm-
híreink Dió-héjban (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (szombati ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.30 Globál (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.) 9.00
Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ma  gyar  or -
szág élőben extra (ism.) 11.30 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Csörte (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Címlap 21.00
Hírek 21.05 Háttérkép 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 55. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10249–10250. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.20 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban,
2/8. Amit a szív súg (ism.) 14.25 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 34.
(ism.) 15.55 Az ígéret, 34. 17.05 Ba-
rátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10251–10252. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.55 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 35.
Fácánvadászat 21.05 A mi kis falunk
– Ma gyar vígjátéksorozat, 2/6. A nép-
számlálás 22.15 New Amsterdam –
Vészhelyzet New Yorkban, 2/9.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Beszélgetés (ism.) 9.05 Segíthe-
tünk? 10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Meg-
maradni 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Végveszélyben, 10. 7.00 Villaná-
sok, 2. 7.30 Behálózva, 2. 8.00 A vi-
lágűr rétegei, 3. 9.00 Mérnöki csodák,
2/6. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/9.
11.00 Végveszélyben, 10. 12.00 Be-
épített főnök – Kanada, 4/2. 13.00 A
világűr rétegei, 4. 14.00 Mérnöki cso-
dák, 2/7. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 4/6. 16.00 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 4. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 5/10. 18.00 Beépített főnök –
Kanada, 4/3. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4/7. 20.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 5. 21.00 A Wind-
sor család a frontvonalon, 2. 22.00
Miből lesz a náci?, 2. 23.00 Gyilkos-
ságra szerződve, 9. 24.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 4/7. 1.00 A Wind-
sor család a frontvonalon, 2.

7.30 Sportverda (ism.) 8.30 Kézilabda
– BL, férfiak, csoportkör, Barcelona–
Nantes (ism.) 10.15 Televíziós vásár-
lás 11.15 Ökölvívás – Profi gála, Olek-
szandr Uszik–Dereck Chisora (ism.)
13.45 UFC – Unleashed: Ferguson–
Cerrone (ism.) 14.45 Kézilabda – BL,
férfiak, csoportkör, Telekom Veszp-
rém–Motor Zaporizzsja (ism.) 16.30
Mai helyzet 16.45 Kézilabda – EHL,
férfiak, csoportkör, RN Löwen–Trimo
Trebnje (élő) 18.30 Kézilabda – BL,
férfiak, csoportkör, MOL-Pick Szeged–
Vardar Szkopje (élő) 20.30 Kézilabda
– EHL, férfiak, csoportkör, Schaffhau-
sen–Grundfos Tatabánya (élő) 22.30
Trash Talk (élő) 23.30 UFC (ism.)
24.00 Labdarúgás – Európa-liga, a
legjobb 16 közé jutásért (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 142. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
68. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 155. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói film-
sorozat, 34. 15.40 Az én lányom, 34.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 78. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
39. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality, 39. 23.25 Magánnyomo-
zók – Ma gyar dokureality-sorozat, 28.
0.25 Családi Titkok (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.35 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Ősi ösvények 10.10 A
világ madártávlatból 11.10 Századfor-
dító magyarok 12.10 Felsős 12.45
Koronás sas II. 101. 13.05 Vers (ism.)
13.15 Átjáró 13.45 Egy asszony visz-
szanéz – Ma gyar játékfilm 15.25 Jó
tudni! 15.55 „Virág az ember” 16.55
Koronás sas II. 102. 17.20 Vers 17.30
Ősi ösvények 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Sorok között – a Ma gyar Szép-
próza Napja 21.35 Szent Péter eser-
nyője – Ma gyar romantikus film 23.10
Librettó (ism.) 0.10 Ez itt a kérdés
(ism.) 1.10 Vers (ism.) 1.10 A NA-
GYOK 1.45 Sorok között – Jókai Mór-
ral 2.15 Szent Péter esernyője – Ma -
gyar romantikus film

9.20 A nap hőse 9.30 Labdarúgás.
Spa nyol Szuperkupa, 1. elődöntő,
Real Sociedad–Barcelona (ism.)
12.00 Labdarúgás. Spa nyol Szuper-
kupa, 2. elődöntő, Real Madrid–Athle-
tic Bilbao (ism.) 13.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 14.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 14.10 A nap
hőse 14.20 Labdarúgás. Spa nyol
Szuperkupa, döntő, Barcelona–Athle-
tic Bilbao (ism.) 16.50 Sport 24 17.00
Lovassport. Díjugratás, FIAT Orszá-
gos Bajnokság (ism.) 18.20 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 18.30 S.E.F.T.
18.40 A nap hőse 18.50 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (élő) 20.55 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (élő) 23.10
Labdarúgás. UEFA Európa Liga, ösz-
szefoglaló (élő)

9.40 A szél fiai – Spa nyol kalandfilm
11.30 Az angyalok is esznek babot –
Olasz–fran cia-spa nyol akcióvígjáték
14.00 Élet vagy halál – Olasz akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Telly
Savalas, James Coburn, Reinhard
Kolldehoff 16.30 Különben dühbe jö-
vünk – Olasz-spa nyol akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill, John
Sharp, Donald Pleasence 18.40 Bűn-
vadászok – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill, Luci-
ano Rossi, David Huddleston. R.: En-
zo Barboni 21.00 Végképp eltörölni –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Arnold
Schwarzenegger, Vanessa Williams,
James Coburn, James Cromwell, Ja-
mes Caan, Roma Maffia. R.: Chuck
Russell 23.20 Törés – Ame ri kai krimi

8.00, 14.00, 19.00 Jamie egyszerű és
gyors kajái 9.00 Jamie karanténkony-
hája 10.00 Paul Flynn ír konyhája
10.30 Martin kedvenc halételei 11.00
Királyi receptek 12.00 Jó szakács,
rossz szakács 12.30 Terítéken Len-
gyelország 13.00 A világ késsel-villá-
val 13.30 Kedvenceink kedvencei
15.00 Jamie karanténkonyhája 16.00
Jamie és Jimmy konyhai csatái 17.00
Jó szakács, rossz szakács 17.30 Te-
rítéken Lengyelország 18.00 A világ
késsel-villával 18.30 Kedvenceink
kedvencei 20.00 Jamie karantén-
konyhája 21.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái 22.00 Paul Flynn ír
konyhája 22.30 Martin kedvenc hal-
ételei 23.00 Királyi receptek 24.00 Jó
szakács, rossz szakács

8.00 Álomcsapat – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Michael Keaton. R.: Howard
Zieff 10.10 Szánon nyert örökség –
Ka na dai–an gol vígjáték – Fsz.: Bob
Spiers. 12.15 Az órák – Ame ri kai ro-
mantikus dráma – Fsz.: Meryl Streep,
Nicole Kidman 14.35 Mythica: A szel-
lemidéző – Ame ri kai fantasztikus ka-
landfilm – Fsz.: Melanie Stone, Adam
Johnson 16.35 Dilis bagázs – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Tom Selleck, Don
Ameche 18.45 Üldözési mánia –
Ame ri kai–ka na dai filmvígjáték – Fsz.:
Cuba Gooding Jr, Whoopi Goldberg.
R.: Jerry Zucker 21.00 Halál a mo-
csárban – Auszt rál thriller – Fsz.: Dia-
na Glenn, Maeve Dermody. R.: David
Nerlich, Andrew Traucki 22.45 A ha-
zafi – Ame ri kai kalandfilm

6.00 Jóbarátok, 15–18. 7.55 Agyme-
nők, 2/3. 8.25 Agymenők, 2/4. 8.50
Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 5/7. 9.40 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
15–16. 11.35 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 6–7. 13.25 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
6/9. 14.20 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 4/23. 15.10 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 8–9.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/10. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/24. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 17–18. 21.00 Kőgazdag ázsiaiak
– Ame ri kai romantikus filmvígjáték
23.30 Holiday – Ame ri kai romantikus
filmvígjáték

8.00 Jackie Chan: Városi vadász –
Ame ri kai–hong kon gi–japán akcióvíg-
játék 10.00 Apósok akcióban – Ame -
ri kai–né met akcióvígjáték 11.55 A har-
cos – Ame ri kai életrajzi dráma – Fsz.:
Mark Wahlberg, Christian Bale. R.:
David O. Russell 14.20 A negyedik –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Alex
Pettyfer, Timothy Olyphant. R.: D.J.
Caruso 16.30 Oltári nő – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Julia Ro-
berts, Richard Gere. R.: Garry Mars-
hall 18.55 Feketék fehéren – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Marlon Wayans,
Shawn Wayans 21.00 Már megint
egy dilis amcsi film – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Chyler Leigh, Chris Evans
22.40 Még mindig tudom, mit tettél ta-
valy nyáron – Ame ri kai thriller

Egyetlen jótettnek emléke jobban világít miutánunk, 
mint ezer fáklyának lobogása.

Jókai Mór

Film Café – 16.55

Büszkeség és balítélet
Angol romantikus dráma (2005) • Sokak kedvelik Jane Austen
regényeit, talán mert a főszereplők okos, erős nők, akik nem riad-
nak vissza egy kis iróniától sem. Az író megtapasztalhatta, mi-
lyen nagycsaládban felnőni, hiszen öt bátyja, egy öccse és egy nő-

vére volt. Talán ezért is alakította népszerű regényében, a Büszke-
ség és balítéletben úgy, hogy a Bennet családban öt lány nevelke-
dik. Mindegyik más személyiség, ám az közös bennük, hogy el-
adósorba kerültek. Ki-ki vérmérséklete szerint szeretne férjet fog-
ni. A legidősebb nővér, Jane (Rosamund Pike) a gazdag aggle-
gény, Mr. Bingley (Simon Woods) szívét szeretné meghódítani,
míg húga, Elizabeth, azaz Lizzie (Keira Knightley) a sármos, ám
meglehetősen rátarti Mr. Darcy-val (Matthew MacFadyen) be-
szélget sokat. Bennet mama (Brenda Blethyn) persze valamennyi
lányának szíves-örömest szerezne kérőt, ha rajta múlna, a dolgok
azonban nem ilyen egyszerűek. (GÁ)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 18PÉNTEK – 2021. február 19.

14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 P’amende (ism.)
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül – Világszínvonalú ma -

gyar produkciók (ism.)
18.55 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/6.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/50.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors ka-

jái, I., 18/17.
13.25 Sorsok útvesztője, 401/285.
14.20 Almárium
15.20 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/7.
– Mellékhatások (ism.)

16.05 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, VII., 10/4. – Az
elsőbálozó bukása

17.05 Ridikül – Munkácsy, a legis-
mertebb ma gyar festőművész

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/51.
19.40 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 16/8.
– A büfé kocsi

20.30 Mezítláb a tarlón – Cseh film-
vígjáték – Fsz.: Alois Grec, Ond-
řej Vetchý, Tereza Voříšková. 
R.: Jan Svěrák

22.10 Kenó
22.20 A bűnbak – An gol thriller
10.10 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/26. – A kará -
csonyi gyermek, 2.

11.20 Mattoni – Cseh tévéfilmsoro-
zat, 13/8. – Ame ri kai álom

12.20 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.45 Néptáncok
18.55 Hajdanában-danában...
19.10 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vallás műsor
11.20 Nóra – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

14.05 Püspökkenyér (ism.)
14.40 Multiverzum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.35 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.35 Ízőrzők
18.10 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.40 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.05 Az aranyember – Ma gyar ro-

mantikus film – Fsz.: Csorba And-
rás, Béres Ilona, Szabó Ernő,
Krencsey Marianne, Greguss Zol-
tán, Gobbi Hilda, Bárány Frigyes,
Pécsi Ildikó. R.: Gertler Viktor

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Munkácsy, a legis-

mertebb ma gyar festőművész
(ism.)

22.35 MMA-portrék (ism.)
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.15 Az aranyember – Ma gyar ro-

mantikus film (ism.)
13.05 Nóra – Ma gyar tévéfilm (ism.)
14.30 Ridikül (ism.)
15.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.25 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.30 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.35 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.40 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Itthon vagy! 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.15 Bizton-
ságban itthon! 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.55 Bob, a mester 6.20 A Fikszik
6.25 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 6.50 Denver, az utolsó dinosza-
urusz 7.05 Super Wings – A szárnya-
lók 7.30 Maja, a méhecske 7.40 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 7.55 MOUK 8.20 Miles a jövőből
8.40 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.05 Mickey egér játszótere 9.30 Jake
és Sohaország kalózai 9.55 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 10.05 Katuri
10.15 Peppa malac 10.20 Bob, a
mester 10.45 Mazsola és Tádé 10.55
Vackor az első bében 11.00 Kíváncsi
Fáncsi 11.05 Sebaj Tóbiás 11.15 Kék
egér 11.20 Mikrobi 11.35 Kérem a

következőt! 11.45 Vakáción a Mézga
család 12.15 Varázslók a Waverly
helyből 12.35 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 13.00 M2 matricák – Szó-
nyomozó 13.05 Kis kedvencek a világ
körül 13.20 Bobby és Bill 13.45 Alvin
és a mókusok 14.00 Csepp barát
14.10 A Mancs őrjárat 14.30 Luna Pe-
tunia 14.45 Apollo és a csodabogarak
15.00 Traktor Tom 15.20 MOUK
15.45 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 15.55 Gyerekversek
16.00 Hetedhét kaland 16.10 Bobby
és Bill 16.35 Super Wings – A szár-
nyalók 17.05 Miles a jövőből 17.25
Barátaim: Tigris és Micimackó 17.50
Mickey egér játszótere 18.15 Jake és
Sohaország kalózai 18.40 Geronimo
Stilton 19.00 Alvin és a mókusok
19.15 Denver, az utolsó dinoszaurusz
19.25 A Mancs őrjárat 19.55 Peppa
malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III. 56. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Dokik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
(ism.) 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Katarzis 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Kitalálom! –
zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – A kitörők között voltam...
Cs. A., volt budakeszi katona vissza-
emlékezése. Buda, 1945. február, 11–
13. Felolvassa: Jánosi Ferenc, 4/3.
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Őrtüzek (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Architek-túra 16.30 Mozgásban
17.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Generációk 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – A ki-
törők között voltam..., 11–13. Felol-
vassa: Jánosi Ferenc, 4/4. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a tápi-
ószecsői Szent Miklós római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Örüljetek az Úrban mindenkor! – a Metodista
Egyház félórája 14.05 Sinistra körzet 14.30 Felfedező – a
gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág!
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes törté-
nelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Enumeráció – novellaválo-
gatás 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Sinistra körzet 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Jouko Laivuori
(csembaló) Tomas Nunez, Tuomas Lehto
(gordonka) hangversenye Johann Sebasti-
an Bach műveiből, 1. Wohltemperiertes
Klavier I. kötet: a) C-dúr prelúdium és fúga

BWV 846, b) c-moll prelúdium és fúga BWV 847, c) Cisz-
dúr prelúdium és fúga BWV 848 (ea.: Laivuori), 2. d-moll
szólószvit BWV 1008 (ea.: Nunez), 3. C-dúr szólószvit BWV
1009 (ea.: Lehto), 4. Wohltemperiertes Klavier I. kötet: a) H-
dúr prelúdium és fúga BWV 868 b) h-moll prelúdium és fúga
BWV 869 (ea.: Laivuori) 13.45 A Tiburtina Együttes és a Ca-
pella de la Torre hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 Sebestyén János
(orgona) és a Ma gyar Rádió Gyermekkórusának hangver-
senye. Vez.: Igó Lenke és Reményi János, 1. Giovanni Pi-
erluigi da Palestrina: Hodie Christus natus est (Sebestyén),
2. Michael Praetorius: Ecce Maria (kórus, vez.: Reményi),
3. Jacopus Gallus: Pueri concinite (kórus, vez.: Igó), 4.
Wolfgang Amadeus Mozart: A-dúr andante K. 402 (Sebes-
tyén) 20.10 A Concerto Budapest hangversenye 22.00 Ars
nova 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Egészségtrend 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmas-
ság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Emberfaragó 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Ta-
másfalvi Hannával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírper-
cek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-
templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és nap-
közi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.15
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életige 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55
Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55
Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 UEFA Bajnokok Ligája – RB Le-
ipzig-Liverpool FC nyolcaddöntő mér-
kőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30
Skipper (ism.) 8.00 UEFA Bajnokok
Ligája – FC Porto–Juventus mérkő-
zés (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30
Tollaslabda – Thai Open férfi egyes
(felv.) 11.30 Pecatúra (ism.) 12.05
UEFA BL-összefoglaló (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.20 Bringasport (ism.)
13.40 Kosárlabda – Férfi kosárlabda-
Eb-selejtezők: Szlovénia–Ma  gyar  or -
szág (ism.) 15.40 Bajnokok Klubja
(ism.) 16.30 Futsal magazin 17.00
Sporthíradó 17.15 MTK TV 17.45 Fel-
vezető műsor 18.15 Kosárlabda – Ko-
sárlabda férfi-Eb-selejtező: Ausztria–
Ma  gyar  or  szág (élő) 20.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga. MTK Buda-
pest–Mezőkövesd Zsóry FC (élő)
21.50 Péntek Esti Foci 22.15 Sport-
híradó 22.35 UEFA Euro 2020 Maga-
zin (ism.) 23.10 Kosárlabda (ism.)

-
-
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Keresztút
9.20, 19.05, 22.45 Élet az egyházban
– Általános kihallgatás Rómából
10.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő – Láz-
ár Fülep Tímea műsora 11.30, 20.00
Nyitott szemmel – Jeles napok – Fü-
löp Ákos atya műsora 12.00, 20.45
Áhítat Rómából 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.40 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 16.00
Párbeszéd (ism.) 17.00 Szentmise
17.45 Keresztút 18.30 Gyereksarok
20.30 Budai híradó 21.30 Párbeszéd
az emberért (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.30 Európai híradó (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
(ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.05 Ma  gyar  or  szág
élőben extra (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00 Hír-
adó 12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
14.30 Paletta 15.00 Híradó 15.30 Glo-
bál (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Credo
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or  szág
élőben extra 19.00 Híradó 19.30 Ma -
gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek 20.05
Budapesti srácok 20.30 Informátor
21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 56. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10251–10252. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.20 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.20 New Amster-
dam – Vészhelyzet New Yorkban,
2/9. A Rikers (ism.) 14.25 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 35. Fá-
cánvadászat (ism.) 15.55 Az ígéret,
35. 17.05 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10253–10254. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.55 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 36. A nagy bejelentés 21.05 A
mi kis falunk – Ma gyar vígjátéksoro-
zat, 2/7. PINT 22.15 New Amsterdam
– Vészhelyzet New Yorkban, 2/10.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 9.45 A lélek sza-
va 10.05 Zöld Hullám 10.30 Az erdő
fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Az
otthon ízei (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.15 Regionális hírek 17.15 Ke-
resztút 18.00 Kora esti hírmondó
18.40 Regionális sporthírek 18.35 Kö-
zelkép 19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti
mese 20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrá-
lis (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Végveszélyben, 11. 7.00 Villaná-
sok, 3. 7.30 Behálózva, 3. 8.00 A vi-
lágűr rétegei, 4. 9.00 Mérnöki csodák,
2/7. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/10.
11.00 Végveszélyben, 11. 12.00 Be-
épített főnök – Kanada, 4/3. 13.00 A
világűr rétegei, 5. 14.00 Mérnöki cso-
dák, 2/8. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 4/7. 16.00 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 5. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 5/11. 18.00 Beépített főnök –
Kanada, 4/4. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4/8. 20.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 6. 21.00 A Wind-
sor család a frontvonalon, 3. 22.00
Miből lesz a náci?, 3. 23.00 Gyilkos-
ságra szerződve, 10. 24.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 4/8. 1.00 A Wind-
sor család a frontvonalon, 3.

6.00 NBA, alapszakasz, Los Angeles
Lakers–Brooklyn Nets (élő) 7.00 Tele-
víziós vásárlás 8.30 Kézilabda – EHL,
férfiak, csoportkör, Schaffhausen–
Grundfos Tatabánya (ism.) 10.15 Te-
levíziós vásárlás 11.15 Kézilabda –
Bajnokok Ligája, férfiak, csoportkör,
MOL-Pick Szeged–Vardar Szkopje
(ism.) 13.00 Aerosport 13.15 Trash
Talk (ism.) 14.15 NBA – NBA, alap-
szakasz, Los Angeles Lakers–Bro-
oklyn Nets (ism.) 17.15 Kékek – A
Mol-Pick Szeged hivatalos klubtévéje
17.45 Kezeket fel! 18.15 Europálya
(élő) 19.45 Labdarúgás – Bundesliga
Preview Show, 24. rész 20.15 Labda-
rúgás – Bundesliga, 22. forduló, Armi-
nia Bielefeld–Wolfsburg (élő) 22.45
Heti helyzet – A hét témái

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 143. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
69. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 156. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
14.35 Tiéd az életem – Me xi kói film-
sorozat, 35. 15.40 Az én lányom, 35.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 79. 18.00 Tények – Hír-
műsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Doktor Balaton – Ma gyar filmsorozat,
40. 20.25 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality, 40. 23.25 Magánnyomo-
zók – Ma gyar dokureality-sorozat, 29.
0.30 Családi Titkok (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Ősi ösvények 10.10 A
világ madártávlatból 11.10 „Virág az
ember” 12.10 Felsős 12.45 Koronás
sas II. 102. 13.05 Vers (ism.) 13.15 Jó
tudni! 13.50 Fotó Háber – Ma gyar
bűnügyi film 15.25 Európa kék sza-
lagja, a Duna 15.55 Mestersége szí-
nész 16.55 Koronás sas II 103. 17.20
Vers 17.30 Univerzum 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Előszó 21.05 A részleg
– Ma gyar film 22.35 Librettó (ism.)
23.35 Ez itt a kérdés (ism.) 0.35 Vers
(ism.) 0.35 A NAGYOK 1.10 Előszó
1.15 A részleg – Ma gyar filmdráma
2.40 Fotó Háber – Ma gyar bűnügyi
film 4.35 Ma gyar Krónika 5.00 Novum
5.30 Ön is tudja? (ism.)

7.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.20 A nap hőse 7.30 Tenisz.
WTA-torna, Phillip Island Trophy, dön-
tő (ism.) 9.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 9.40 A nap hőse 9.50 Vízi-
labda. Férfi Bajnokok Ligája, kvalifiká-
ciós torna (ism.) 11.15 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 13.05 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga (ism.)
14.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 15.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
16.50 Sport 24 17.05 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 17.15 A nap
hőse 17.25 Csizmaszár. Serie A TIM
Magazin 18.25 Labdarúgás. Serie A
TIM, Fiorentina–Spezia (élő) 20.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
20.40 Labdarúgás. Serie A TIM, Cag-
liari-Torino (élő) 22.45 Sport 24

8.20 Parkour életre-halálra – Ame ri kai
akciófilm 10.10 Hajó a vége – Ame ri -
kai–né met vígjáték 12.00 Big Game:
A nagyvad – An gol–finn–né met akció-
film 13.50 Bűnvadászok – Olasz ak-
cióvígjáték 16.20 Fák jú, Tanár úr!, 2.
– Né met vígjáték – Fsz.: Elyas M’Ba-
rek, Jella Haase, Karoline Herfurth,
Katja Riemann 18.40 Fák jú, Tanár
úr!, 3. – Né met vígjáték – Fsz.: Elyas
M’Barek, Katja Riemann, Jella Haase,
Sandra Hüller, Max von der Groeben,
Uschi Glas, Gizem Emre 21.00 A lány
és a farkas – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Amanda Seyfried, Gary Old-
man, Shiloh Fernandez, Max Irons,
Virginia Madsen, Julie Christie, Lukas
Haas 23.10 Boszorkányvadászat –
Ame ri kai akciófilm

8.00, 14.00 Jamie egyszerű és gyors
kajái 9.00 Jamie karanténkonyhája
10.00 Paul Flynn ír konyhája 10.30
Martin kedvenc halételei 11.00 Királyi
receptek 12.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 12.30 Terítéken Lengyelország
13.00 A világ késsel-villával 13.30
Kedvenceink kedvencei 15.00 Jamie
karanténkonyhája 16.00 Jamie és
Jimmy konyhai csatái 17.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 17.30 Terítéken
Lengyelország 18.00 A világ késsel-
villával 18.30 Kedvenceink kedvencei
19.00 Jamie egyszerű és gyors kajái
20.00 Jamie karanténkonyhája 21.00
Jamie zöldséges kajái 22.00 Paul
Flynn ír konyhája 22.30 Jack Stein
utazó konyhája 23.00 Királyi receptek
24.00 Jó szakács, rossz szakács

9.25 Mikulásné kerestetik – Ame ri kai–
né met családi vígjáték – Fsz.: Steve
Guttenberg, Crystal Bernard. R.: Har-
vey Frost 11.10 Mrs. Télapó – Talál-
kozunk karácsonykor! – Ame ri kai csa-
ládi vígjáték – Fsz.: Steve Gutten-
berg. R.: Harvey Frost 12.55 Sárká-
nyok kora – Ame ri kai sci-fi akciófilm –
Fsz.: Danny Glover, Vinnie Jones
14.55 Sárkányikrek – Hong kon gi ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Maggie
Cheung 17.15 Mennydörgő robaj –
An gol–ame ri kai–né met–cseh ak ció -
thril ler – Fsz.: Edward Burns, Ben
Kingsley 19.15 47 méter mélyen –
An gol horror 21.00 Ázsiai pokoli to-
rony – Dél-ko re ai akciófilm – Fsz.:
Kyung-Gu Sol 23.25 Leszámolás
Hongkongban – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok, 18–21. 7.55 Agyme-
nők, 5–6. 8.50 Dawson és a haverok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/8. 9.40
Szívek szállodája – Ame ri kai tévé-
filmsorozat, 17–18. 11.35 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 8–9.
13.25 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 6/10. 14.20 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/24. 15.10
Doktor House – Ame ri kai drámaso-
rozat, 10–11. 17.05 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 6/11.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/1. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 18–19. 21.00
Star Wars: A Sith-ek bosszúja –
Ame ri kai sci-fi kalandfilm 23.55 Vég-
állomás – An gol–hong kon gi–ma -
gyar–ame ri kai krimi

7.10 D.E.B.S. – Kémcsajok – Ame ri -
kai akciófilm 9.00 King Kong – Ame ri -
kai kalandfilm – Fsz.: Jeff Bridges,
Charles Grodin 11.55 12 majom –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Bruce Willis,
Madeline Stowe 14.30 Dzsungeltúra
lúzereknek – Ame ri kai–an gol akció-
vígjáték – Fsz.: Jean-Claude van
Damme, Adam Brody 16.25 Összees-
küvés-elmélet – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Mel Gibson, Julia Roberts 19.05
Babylon A.D. – Ame ri kai–fran cia–an -
gol sci-fi – Fsz.: Vin Diesel, Michelle
Yeoh. R.: Mathieu Kassovitz 21.00
Waterworld – Vízivilág – Ame ri kai fan-
tasztikus kalandfilm – Fsz.: Kevin
Costner, Jeanne Tripplehorn. R.: Ke-
vin Reynolds 23.35 Cápa, 3. – Ame ri -
kai ak ció thril ler

Az igaz ember hitét, meggyőződéseit 
nagy katasztrófák sem képesek sarkaiból kifordítani.

Jókai Mór

Film Mánia – 21.00

Ázsiai pokoli torony
Dél-koreai filmdráma (2012) • Karácsony este van, Dél-Korea
egyik nagyvárosában. A gigantikus toronyház vezetése fényűző
ünnepségre készül. A film első félóráját végigkacagjuk, sorjáznak
a poénok, mintha szupervígjátékot látnánk. Aztán elkomorul
minden, drámaivá válik, és egyszer csak bekövetkezik a tragédia:
az orkánszerű szélviharban egy irányíthatatlanná vált helikopter
az ultramodern felhőkarcolónak csapódik, lángba borítva a több
mint hetvenemeletes épület felső részeit. Ettől kezdve a túlélés a
cél. A hatalmat képviselő polgármester számára csak az elithez
tartozók élete számít, míg a mentést végző tűzoltóknak minden
ember egyformán fontos. Emberfeletti küzdelmet vívnak, segítik
őket ebben azok az alkalmazottak, akik felelősséget éreznek a
végelgyengülés szélére jutottak védelméért. A várandós, minden-
órás nő magzata pedig a Megváltó Krisztus születését idézi fel
bennünk. A filmet Ji-hoon Kim rendezte. (bánátigéza)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Szerelmes földrajz (ism.)
17.50 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
Koutammakou – A batammaribák
földjén – Togo

19.50 Botcsinálta boszi – An gol–né -
met gyerekfilm filmsorozat, I.,
13/12.

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/3.
13.25 Ma  gyar  or  szág finom
13.45 Csendes Don – Orosz tévé-

filmsorozat, 11.
14.35 Anna Karenina – Orosz tévé-

filmsorozat, 1.
15.30 Sárga rózsa – Ma gyar tévéfilm

– Fsz.: Almássy József, Balogh
István, Bánhidi László, Basilides
Zoltán, Bilicsi Tivadar, Csákányi
László, Deák Sándor, Galgóczy
Imre, Garamszegi Mária, Gelley
Kornél, Koncz Gábor, Kovács Ká-
roly, Kozák András, Lelkes Ág-
nes, Melis György, Moldován Ste-
fánia, Palcsó Sándor. R.: Zsurzs
Éva

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.35 A DAL 2021
21.50 A DAL 2021 Kulissza
22.15 Kenó
22.25 Júlia és a szellemek – Olasz

játékfilm
10.35 Fábry (ism.)
11.50 Az első köztársaság, I., 22/1.
12.45 Mattoni, 13/9.
13.40 Család’21 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

16.00 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.25 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Opera Cafe (ism.)
17.40 Püspökkenyér (ism.)
18.05 Evangélium – Máté evangéliu-

ma (ism.)
18.35 Hogy volt?! – Balázs Samura

emlékezünk (ism.)
19.30 Életművész
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.45 Öt kontinens
11.15 Isten őszi csillaga – Ma gyar já-

tékfilm – Fsz.: Avar István, Páger
Antal, Törőcsik Mari, Pálos
György, Sinkovits Imre, Horváth
Gyula, Krencsey Marianne. R.:
Kovács András

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Hamvas Ágnes
íjásszal

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.25 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm (ism.)
10.25 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Sárga rózsa – Ma gyar tévéfilm

– Fsz.: Almássy József, Balogh
István, Bánhidi László, Basilides
Zoltán, Bilicsi Tivadar, Csákányi
László, Deák Sándor, Galgóczy
Imre, Garamszegi Mária, Gelley
Kornél, Koncz Gábor, Kovács Ká-
roly, Kozák András, Lelkes Ág-
nes, Melis György. R.: Zsurzs
Éva (ism.)

12.55 A DAL 2021 (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás-jelentés 10.30 Hírek 10.35
Esély – Fogyatékkal élőkről szóló ma-
gazin 11.00 Híradó 11.10 Időjárás
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Most történik 14.30 Hí-
rek 14.35 Élő egyház (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Hírek 15.35 Summa
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Világ
(ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjárás-je-
lentés 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Mazsola és Tádé 5.05 Vackor
az első bében 5.15 Kíváncsi Fáncsi
5.25 Sebaj Tóbiás 5.30 Bing 5.45
Bubbi Guppik 6.15 A kis királylány
6.35 A város hősei 7.05 Super Wings
– A szárnyalók 7.30 Agi Bagi 7.55 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 8.20 M2
matricák – Baltazár bazár 8.25 Állat-
kerti sétány, 64. 8.35 Lilo és Stitch
9.00 A Büszke birtok oroszlán őrsége
9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia hercegnő
10.10 Elena, Avalor hercegnője 10.30
Vampirina 10.55 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 11.25 RoboVonatok 11.55
Treflik család 12.10 Miffy kis és nagy
kalandjai 12.25 M2 matricák 12.30
Gyerekversek 12.35 A Kiscsacsi ka-
landjai 12.40 Egy komisz kislány nap-
lója 12.55 Kemy, a felfedező 13.25
Nicky, Ricky, Dicky és Dawn 13.50
Varázslók a Waverly helyből 14.15
Sam, a tűzoltó 14.25 Hókusz-pókusz!
14.50 Hamupipőke – Készült a
Grimm fivérek meséje nyomán 15.50
Lilo és Stitch 16.15 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 16.35 Dr. Plüssi
17.00 Szófia hercegnő 17.25 Elena,
Avalor hercegnője 17.45 Vampirina
18.10 A kék elefánt 19.40 Peppa ma-
lac 19.45 Tündér lilinkók 

20.15 Melissa és Joey, 30/5–6. 21.05
Én vagyok itt! 22.45 Dokik 23.40 Ak-
várium Stage Pass 0.40 Elemi szere-
lem − Fran cia romantikus vígjáték −
Fsz.: Sophie Marceau, François Clu-
zet, Lisa Azuelos, Alexandre Astier.
R.: Lisa Azuelos 2.00 Dokik 2.45 Ak-
várium Stage Pass 4.10 Melissa és
Joey, 30/5–6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Bognár Anna olvassa fel írását 7.58
Műsorajánló 8.04 Lapozó 8.30 Régi-
ók üzenete 9.04 Meghívó – kulturális
programajánló 10.04 Nemzetünk kin-
csei – a hungarikumok 11.04 Sorsfor-
dítók – a lehetőségek magazinja
11.30 Borivóknak való 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 12.30
Szomszédoló 13.04 Messzelátó – tu-
risztikai magazin 13.30 Szóról – szó-
val 13.45 Forrás 14.04 Vendég-oldal
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
16.04 Vidékjáró magazin 16.30 OM-
CE-magazin – Az Országos Ma gyar
Cecília Egyesület műsora 17.04 Pá-
holy és pódium – irodalom, zene,
színház 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 A héten tör-
tént – közéleti elemző műsor 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Zenei barangolás (ism.) 23.00 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem a
fazékból 10.00 Krónika 10.05 Kí-
vánságkosár 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó Bustyaháza,
Nagyboldogasszony római katoli-
kus templom 12.01 Déli krónika
12.36 Közlekedés 12.40 Sporthí-
rek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a
nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon 14.30 Operettpa-
rádé 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene
határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Króni-
ka 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok
21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – romák és
a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Válogatás
Ambrus Zoltán novelláiból 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág
23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Kíván-
ságkosár 1.00 Aranyásók Alaszkában 2.00 Nagyítás 2.30
Korkóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája. Mesterek
órája – Fricsay Ferenc vezényel 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
A Casals Vonósnégyes hangversenye. Tag-
jai: Vera Martínez-Mehner, Abel Tomas-Re-

alp (hegedű), Jo na than Brown (mélyhegedű), Arnau Tomas-
Realp (gordonka). Km.: Alban Gerhardt (gordonka), 1. Wolf-
gang Amadeus Mozart: B-dúr vonósnégyes, 2. Franz Schu-
bert: C-dúr vonósötös op 163, D. 956 14.15 Joan Cererols
(1618–1676): Missa pro defunctis. Ea.: Kristin Mulders
(mezzoszoprán), David Sagastume (tenor), Josep Ramon
Olivé (bariton), a 11. Nemzetközi Régizenei Központ Aka-
démiája döntősei, Capella Reial de Catalunya, vez.: Jordi
Savall 15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.20 A Wei-
ner–Szász Kamaraszimfonikusok hangversenye 17.45 Bar-
tók összes zongoraműve 19.00 Opera. A New York-i Metro-
politan Operaház archívumából. A hallgatók szavazatai
alapján. Gaetano Donizetti: Lammermoori Lucia. Há rom fel -
vo ná sos opera. Szövegét – Walter Scott The Bride of Lam-
mermoor című regénye nyomán – Salvatore Cammarano
írta. Vez.: Fausto Cleva. Km.: Metropolitan Operaház Ének-
és Zenekara 21.20 Antonín Dvořák: VII. szimfónia 22.00 Ars
nova 23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre
atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50
Körkép 17.05 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A mi családunk 20.55 Hírpercek
21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Kőszikla 21.55 Hírpercek 22.00 Talentum
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság
szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 MTK TV (ism.) 5.00 Kosárlabda
– Férfi kosárlabda-Eb-selejtezők:
Szlovénia–Ma  gyar  or  szág mérkőzés
(ism.) 6.55 Női vízilabda OB I (ism.)
8.10 Bajnokok Klubja (ism.) 8.55 Sza-
badidő 9.25 Építők 9.50 Kékek 10.25
Kosárlabda – Kosárlabda férfi-Eb-se-
lejtező: Ausztria–Ma  gyar  or  szág mér-
kőzés (ism.) 12.25 Labdarúgás –
OTP Bank Liga. MTK Budapest–Me-
zőkövesd Zsóry FC mérkőzés (ism.)
14.30 Felvezető műsor 15.00 Vízilab-
da (élő) 16.00 Értékelő műsor 16.30
Felvezető műsor 17.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga. Diósgyőri VTK–MOL
Fehérvár FC mérkőzés (élő) 18.45
Értékelő műsor 19.00 Felvezető mű-
sor 19.30 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga. Ferencvárosi TC–Budapest Hon-
véd FC (élő) 21.15 Értékelő műsor
21.35 Góóól! 22.30 OTP Bank Liga –
Zalaegerszegi TE FC–Újpest FC
(ism.) 0.30 Női vízilabda OB I (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Élet az
egyházban – Élet az Élet kenyeréből
– Az Eucharisztia teológiája 10.30,
21.30 Párbeszéd – Tükör-kép – Tari-
né Murányi Erika műsora 11.30 Kate-
kézis 12.00, 20.50 Áhítat Rómából
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Összhang 16.30 Ferencesek –
Szerdahelyi Csongor műsora (ism.)
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.05 Kultúrpont (ism.)
20.35 Budai híradó 22.45 Élet az egy-
házban (kedd ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Credo (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Garázs 11.30 5
kedvenc 12.00 Híradó 12.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Vetítő
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Keménymag
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott
akták 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Európai hír-
adó 18.00 Hírek 18.05 Troll (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Informátor (ism.)
20.00 Hírek 20.05 Panaszkönyv 21.00
Hírek 21.05 Civil kör 22.00 Híradó
22.30 Újranyitott akták (ism.) 23.00 Hí-
rek 23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30
Európai híradó (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Panaszkönyv (ism.)

4.00 Az én kis családom – Tö rök film-
sorozat, 57–58. 6.00 Teleshop 6.35
Kölyökklub 8.30 Star Wars: Ellenállás
– Ame ri kai animációs ka land film so ro -
zat, 3. 9.00 Teleshop 10.00 Apja, fia,
unokája – Ame ri kai vígjátéksorozat,
17. 10.30 Autogram 11.15 A specialis-
ta – Ukrán akciófilm-sorozat, III. 15.15
A tenger szívében – Ame ri kai kaland-
film 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.00 A ta-
nár – Ma gyar filmsorozat, 3/7. 21.05
Thor: Sötét világ – Ame ri kai kaland-
film 23.35 Aquaman – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Jason Momoa, Amber He-
ard, Willem Dafoe, Nicole Kidman,
Dolph Lundgren, Patrick Wilson. R.:
James Wan 2.45 CSI: Miami helyszí-
nelők – Ame ri kai krimisorozat, 3/15.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Megma-
radni (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap; Kalendárium 13.05 Déli mu-
zsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.05 Zene mesterei 22.05 Mit te-
gyek? (ism) 22.30 Közelkép (ism.)
23.05 Vatikáni Rádió 23.20 Zenei
összeállítás

6.00 Világraszóló találmányok, 31.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel: a
kulisszák mögött, 4. 8.00 Élet a fagy-
pont alatt, 3/2. 9.00 A fagy birodalma,
5. 10.00 Állatkölykök: első hónapok,
első lépések, 2. 11.00 Utcai kísérletek,
1–2. 12.00 Ne próbáld ki otthon!, 1.
13.00 Világraszóló találmányok, 33.
14.00 Élet a fagypont alatt, 3/4. 15.00
Élet a Fagypont alatt: Kanada, 1.
16.00 A bolygók története, 4. 17.00
Mérnöki katasztrófák, 5. 18.00 Világ-
raszóló találmányok, 33. 19.00 Tűrés-
határon, 3. 20.05 Mérnöki katasztró-
fák, 3. 21.00 A Windsor-ház, 5. 22.05
A Windsor-ház titkai, 3. 23.05 II. Er-
zsébet megkoronázása 0.10 Volt egy-
szer egy Vadkelet – Emir Kusturicával,
4. 1.15 Rejtélyek a magasból, 5/15.

7.30 Harcművészmagazin 7.45 Lab-
darúgás – Európa-liga, a legjobb 16
közé jutásért, 1. mérkőzés, Benfica–
Arsenal (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Freestyle-vk-magazin 11.30
Snowboard-vk-magazin 12.00 Sport-
verda (ism.) 13.00 Kezeket fel! 13.15
Építők 13.45 Kézilabda – EHL, nők,
csoportkör, Asztrahanocska–Storha-
mar (élő) 15.45 Kézilabda – EHL,
nők, csoportkör, Siófok–Fleury (élő)
17.45 Kézilabda – EHL, nők, csoport-
kör, Vác–Zvezda Zvenyigorod (élő)
19.45 Kézilabda – EHL, férfiak, cso-
portkör, Metalurg–Csehovszkije Med-
vegyi 21.30 Kezeket fel! (ism.) 22.00
Alley-Oop, 2021/7. (élő) 23.00 NBA,
alapszakasz, New York Knicks–San
Antonio Spurs (élő)

6.00 Tv2-matiné 10.25 Trendmánia –
Stílusmagazin 10.55 Az alkotók – egy
ház átalakításának története 11.30
Bitter magazin – Magazinműsor
12.00 Poggyász – Utazási magazin
12.35 Hungarikumokkal a világ körül
– Magazinműsor 13.05 Mindent tudni
akarok – Ismeretterjesztő magazin
13.40 Csapdába csalva, 70. 14.15
Stepfordi feleségek – Ame ri kai vígjá-
ték 16.15 Columbo: A türelmetlen
hölgy – Ame ri kai krimi 18.00 Tények
– Hírműsor 18.55 Tények Plusz 20.00
Gyilkosság az Orient Expresszen –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Johnny Depp,
Judi Dench, Penélope Cruz, Ken neth
Branagh, Michelle Pfeiffer, Michael
Pena, Daisy Ridley 22.30 Csudaba-
nya, 2. – Orosz vígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.30 Épített szépségek 9.00 Univer-
zum 9.55 Mesterember 10.25 Rejté-
lyes XX. század 11.00 Színe-Java – A
hét kulturális érdekességei 11.30 Nagy
kontinentális vasúti utazások 12.30 Er-
dei utakon – Reviczky Gáborral 13.00
Koronás sas II 103. 13.25 Vers (ism.)
13.35 Egy történet egy zene 14.00 Hal
négyesben – Ma gyar tévéjáték 15.10
Rejtélyes XX. század 15.40 Tőkéczki
és Takaró: Történelem és irodalom
16.15 Fülszöveg 16.45 Édes anya-
nyelvünk 16.50 A Nagyok 17.20 Ma -
gyar Krónika 17.50 Hazajáró 18.20
Egy ma gyar sír az esőerdőben 18.55
Kultúrcsavargások 19.35 Vers 19.45
Jane Eyre, 3. 20.45 M5 Híradó 21.05
„The Voices!” 2019 22.15 Öt Templom
Fesztivál karanténban 23.10 Vers 

7.20 Tenisz. WTA Magazin (ism.) 7.50
Kosárlabda. Női Európa Kupa (ism.)
9.35 Kosárlabda. Női Európa Kupa
(ism.) 11.20 Sportlövő Magazin (ism.)
11.50 Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 13.40 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 13.45 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 14.20 Félelem nél-
kül. Autósmagazin 14.55 Labdarúgás.
Serie A TIM, Lazio–Sampdoria (élő)
17.00 Labdarúgás. A Premier League
világa (ism.) 17.30 Labdarúgás. My
Ligue 1 (ism.) 17.50 Sport 24 17.55
Labdarúgás. Serie A TIM, Genoa–
Hellas Verona (élő) 20.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 20.20 Labdarú-
gás. My Ligue 1 (ism.) 20.40 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Sassuolo–Bolog-
na (élő) 22.45 Sport 24

8.20 Gondolkozz kutyául! – Ame ri kai
vígjáték 10.20 Zűrös majom – Ame ri -
kai családi vígjáték 12.15 A barátsá-
gos óriás – Ame ri kai családi kaland-
film – Fsz.: Mark Rylance, Ruby Barn-
hill, Penelope Wilton, Rebecca Hall
14.40 Egy bogár élete – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték 16.40 Az
oroszlánkirály, 3.: Hakuna Matata –
Ame ri kai animációs kalandfilm 18.10
Tökös csaj – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Rob Schneider, Rachel McAdams,
Anna Faris, Adam Sandler, Robert
Davi, Melora Hardin 20.15 A galaxis
őrzői vol. 2. – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Chris Pratt, Zoe Saldana, Dave
Bautista, Sylvester Stallone, Kurt
Russel, Pom Klementieff 23.00 Hét
nővér – An gol–fran cia–bel ga akciófilm

8.00, 14.00 Olasz városok, olasz ízek
9.00 Itália ízei Antonio Passarellivel
9.3, 17.00 Édes nagyik, finom sütik
10.00 Séfek, kíméljetek! 10.30 Egy si-
ma, egy fordított 11.30 River Cottage
Ausztrália 12.30 Gluténmentes kony-
ha 13.00 Pepe egészséges konyhája
13.30 Véletlenül vega – a világ legfi-
nomabb zöldséges ételei 14.55 Silvia
Colloca: Olasz módra 16.00 Paul Hol -
ly wood és a város ízei 16.30 Itália ízei
Antonio Passarellivel 17.30 Séfek, kí-
méljetek! 18.00 Egy sima, egy fordított
19.00 Mediterrán konyha 20.00 River
Cottage Ausztrália 21.00 Gluténmen-
tes konyha 21.30 Pepe egész séges
konyhája 22.00 Paul Hol ly wood és a
város ízei 22.30 Silvia Colloca: Olasz
módra

8.35 Mythica: A szellemidéző – Ame -
ri kai fantasztikus kalandfilm – Fsz.:
Melanie Stone. R.: A. Todd Smith
10.35 Az év embere – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Robin Williams, Laura Lin-
ney. R.: Barry Levinson 12.50 Hanta-
palinta – Fran cia vígjáték – Fsz.: Gé-
rard Depardieu, Marie Gillain. R.: Gé-
rard Lauzier 14.55 Üldözési mánia –
Ame ri kai–ka na dai vígjáték – Fsz.: Cu-
ba Gooding Jr. 17.10 Hajrá, csajok! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Kirsten
Dunst, Eliza Dushku 19.05 Álmom-
ban már láttalak – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték – Fsz.: Jennifer Lopez,
Ralph Fiennes 21.00 Kalandtúra –
Né met–ame ri kai akciófilm – Fsz.:
John Cusack, Morgan Freeman 22.55
Atomcirkusz – Fran cia kalandfilm

6.10 Jóbarátok, 13–17. 8.40 Agyme-
nők, 3–4. 9.35 Ame ri kai mestersza-
kács – Ame ri kai gasztroreality, 17–18.
11.20 Dawson és a haverok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 5/7. 12.10 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 7–9.
15.15 Star Wars: A klónok támadása
– Ame ri kai kalandfilm 18.10 Star
Wars: A Sith-ek bosszúja – Ame ri kai
sci-fi kalandfilm 21.00 Star Wars: Egy
új remény – Ame ri kai sci-fi 23.30 Kő-
gazdag ázsiaiak – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték 2.00 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/9. 2.45 Az Ál-
mosvölgy legendája – Ame ri kai ka -
land film so ro zat, 4/9. 3.25 Az Álmos-
völgy legendája – Ame ri kai ka land -
film so ro zat, 4/10. 4.10 Sikersorozat –
Ame ri kai–an gol vígjátéksorozat, 2/2.

8.15 Apósok akcióban – Ame ri kai–né -
met akcióvígjáték 10.10 Szemtelen
szemtanúk – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Tommy Lee Jones, Christina Milian
12.10 Már megint egy dilis amcsi film
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Chyler Le-
igh, Chris Evans 13.55 Waterworld –
Vízivilág – Ame ri kai fantasztikus ka-
landfilm – Fsz.: Kevin Costner, Jean-
ne Tripplehorn 16.35 Feketék fehéren
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Marlon
Wayans, Shawn Wayans. R.: Keenen
Ivory Wayans 18.45 Szellemirtók –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Melissa
McCarthy, Kristen Wiig. R.: Paul Feig
21.00 Mobil – Ame ri kai–né met thriller
– Fsz.: Kim Basinger, Chris Evans.
R.: David R. Ellis 22.50 Visszavágó –
Ame ri kai akciófilm

Nincs nagyobb szenvedés, mint az a tudat, 
hogy másnak szenvedést okoztunk.

Jókai Mór

M5 – 22.15

Öt Templom Fesztivál
karanténban: 

Barabás Lőrinc Live Act

Magyar koncertfilm (2020) • Ha létezik kulturális rendezvény,
melyet a hely szelleme határoz meg, az az Öt Templom Fesztivál.
Győr régi főutcáján öt felekezet temploma integet egymásnak,
egyedülálló módon kiemelve a kiengesztelődés és a sokféleség
kincseiben való osztozás értékét. A koronavírus-járvány minden
közösségi eseményt online térbe száműző tombolása ezért a szo-
kottnál is nagyobb fájdalmat okozhatott az érdeklődőknek, ám a
szervezők nem hagyták magukat. Előadóik közönség nélkül, de
az eredeti szakrális helyszíneken mutathatták be művészetüket.
Barabás Lőrinc Live Act-je különösen számított volna a hallgatók
személyes jelenlétére, de a varázslat a megörökített felvételen is
átsugárzik: a trombitás improvizatív gyökerű, elektronikus hatá-
sokat használó repetitív muzsikája a kortárs jazz egyik legizgal-
masabb vonulata. (PaksaB)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.25 MMA-portrék (ism.)
15.15 Édes anyanyelvünk
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó (ism.)
16.45 Kenó (ism.)
17.00 Családi kör (ism.)
18.05 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus Krónika
19.05 Neked szól!
19.10 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.35 A sokszínű vallás
19.45 Református ifjúsági műsor
19.55 Metodista ifjúsági műsor
10.00 Evangélikus magazin
10.25 Református riportok
10.55 Ő és én
11.00 Az utódok reménysége
11.25 Önkéntesek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Fellini nyomában – Fran cia–

svájci dokumentumfilm
14.15 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 Édes mostoha – Ma gyar játék-

film – Fsz.: Páger Antal, Pécsi Gi-
zi, Vaszary Piri

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – Kedvenceim –

Harsányi Gábor
17.00 A világörökség kincsei – Kou-

tammakou – A batammaribák
földjén – Togo (ism.)

17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.40 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.15 Lepke a vállon – Fran cia bűn-

ügyi film
22.50 Kenó
23.00 Örvény – An gol romantikus

dráma
10.40 Az első köztársaság, I., 22/2.
11.40 Mattonit, 13/10.
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.40 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.05 Világ (ism.)
17.30 Multiverzum (ism.)
17.55 Mesterember (ism.)
18.25 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat... (ism.)
18.50 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.20 Önök kérték (ism.)
10.15 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 30/3. (ism.)

10.40 A DAL 2021 (ism.)
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Nagy Béla olimpiai,
5. helyezett íjásszal

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Honnan jöttél, Ádám? – Láto-
gatások egy pálya színhelyein –
Ma gyar dokumentumfilm

23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – Kedvenceim –

Harsányi Gábor (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.25 Édes mostoha – Ma gyar játék-

film – Fsz.: Páger Antal, Pécsi Gi-
zi, Vaszary Piri, Tasnády Fekete
Mária. R.: Balogh Béla (ism.)

14.00 Kincsesládánk – Szerbiai ma -
gyar ismeretterjesztő filmsorozat
– Bogaras, 1.

14.30 Kincsesládánk – Szerbiai ma -
gyar ismeretterjesztő filmsorozat
– Bogaras, 2.

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – A Karácsony

nyomában

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Na-
pi evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap
esti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.04 Meghívó – kulturális program-
ajánló (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom – tér – kép. Templomok és
közösségek a Kárpát-medencében
és a nagyvilágban 8.30 Mesebolt
9.04 A vasárnap muzsikusa 10.04
Szentmise 11.04 Egyházzenei áhí-
tat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora – a tegnap esti adás is-
métlése 12.30 „Valaki ír a kezeddel”
– irodalmi összeállítás 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Legkedvesebb
könyveim 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Kvaterka 16.04 Nyelvédes-
anyánk – anyanyelvi rovat 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Szóról – szóval (ism.) 23.15
Forrás (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali „ népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– Visegrádi négyek 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05
Evangélikus istentisztelet 11.05 Gon-
dolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a fonói Szent Márton római
katolikus templomból 12.01 Déli krónika
12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld
körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Kró-
nika 15.05 Nagyítás 15.30 Vasárnap dél  után – válogatás
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Derű-
re is derű 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 24.00 Krónika 0.10 Regényes törté-
nelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30 XX.
századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szaba-
don 3.30 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk 12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a
héten a világ hangversenytermeiben 15.00
Dankó hírek 15.05 Régizenei kalandozások
16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek
17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikuslegen-

dák 19.35 Kaposfest 2020 – Hangverseny Felix Mendels-
sohn-Bartholdy műveiből. Km.: Julien Quentin, Fejérvári
Zoltán (zongora), Várdai István (gordonka), Baráti Kristóf
(hegedű), Camerata Pelsonore Kamarazenekar (hangver-
senymester: Román Mikola), 1. Dalok szöveg nélkül – a)
Barcarolle op. 30/12, b) Elveszett boldogság op. 38/14, c)
A pásztor panasza op. 67/35, d) Tavaszi dal op. 62/30 (Qu-
entin), 2. D-dúr szonáta op. 58 (Várdai, Fejérvári), 3. d-moll
hegedűverseny (Baráti, zenekar), Ráadás: Johann Sebas-
tian Bach: d-moll partita – Sarabande (ea.: Baráti) 20.40
Fischer Iván, 70. A Ma gyar Állami Hangversenyzenekar
hangversenye 22.00 Mesterek órája. Mario del Monaco
énekel 23.00 EBU Jazz. Scott Hamilton (tenorszaxofon) és
az Andrea Motis Quintet koncertje, 2. rész. Tagjai: Andrea
Motis (trombita, ének), Josep Traver (gitár), Ignasi Terraza,
Joan Chamorro, Esteve Pi. 1. Nat King Cole: I’m An Errand
Boy For Rhythm 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle
8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XXIII., soroksári
Nagyboldogasszony-templom 10.00 Hírpercek 10.05 Aktuális 10.40 Hírpercek
10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legye-
tek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-
magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek
a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzengés ünnepe 20.40 Való-
ságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Fel-
vidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis sze-
retni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.45 Kosárlabda – Kosárlabda férfi-
Eb-selejtező: Ausztria–Ma  gyar  or  szág
mérkőzés (ism.) 6.40 Építők (ism.)
7.05 Kékek (ism.) 7.30 Vízilabda
(ism.) 8.45 Múlt és jelen 9.15 Jövünk!
9.45 Labdarúgás – OTP Bank Liga.
Diósgyőri VTK–MOL Fehérvár FC
(ism.) 11.45 Labdarúgás – OTP Bank
Liga. Ferencvárosi TC–Budapest
Honvéd FC mérkőzés (ism.) 13.45
UEFA Bajnokok Ligája magazin 14.15
Felvezető műsor 14.30 Labdarúgás –
OTP Bank Liga. Budafoki MTE–Pus-
kás Akadémia FC (élő) 16.15 Értékelő
műsor 16.30 Felvezető műsor 16.45
Futsal NB I (élő) 18.15 Értékelő mű-
sor 18.30 Felvezető műsor 19.00 Ko-
sárlabda – Kosárlabda férfi-Eb-selej-
tező: Ma  gyar  or  szág–Ausztria mérkő-
zés (élő) 20.50 Értékelő műsor 21.10
Labdarúgás – OTP Bank Liga. Paksi
FC–Kisvárda Master Good mérkőzés
(ism.) 23.10 Labdarúgás (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Mazsola és Tádé 5.05 Vackor
az első bében 5.15 Kíváncsi Fáncsi
5.20 Misi Mókus kalandjai 5.30 Bing
5.45 Bubbi Guppik 6.15 A kis király-
lány 6.35 A város hősei 7.05 Super
Wings – A szárnyalók 7.30 Agi Bagi
7.55 Találd ki, mennyire szeretlek!
8.20 M2 matricák – Hevül a vegyület
8.25 Állatkerti sétány, 64. 8.35 Lilo és
Stitch 9.00 A Büszke birtok oroszlán
őrsége 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Elena, Avalor herceg-
nője 10.30 Vampirina 10.55 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 11.25 RoboVo-
natok 11.55 Treflik család 12.10 Miffy
kis és nagy kalandjai 12.25 M2 matri-
cák 12.30 Gyerekversek 12.35 A Kis-
csacsi kalandjai 12.40 Egy komisz
kislány naplója 12.55 Kemy, a felfede-
ző 13.25 Nicky, Ricky, Dicky és Dawn
13.50 Varázslók a Waverly helyből
14.15 Sam, a tűzoltó 14.25 Hókusz-
pókusz! 14.50 Ezerszőr – Készült a
Grimm fivérek meséje nyomán 15.50
Lilo és Stitch 16.15 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 16.35 Dr. Plüssi
17.00 Szófia hercegnő 17.20 Elena,
Avalor hercegnője 17.40 Vampirina
18.10 Állati nagy szökés 19.50 Peppa
malac 19.55 Tündér lilinkók 

20.15 Melissa és Joey, 30/7–8.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Szinglik
bolygója − Len gyel romantikus vígjá-
ték 23.25 Filmklub 23.45 Édes anya-
nyelvünk (ism.) 23.50 Europe in
Concert 0.40 Europe in Concert
(ism.) 1.30 Filmklub ajánló (ism.)
1.35 Szinglik bolygója − Len gyel ro-
mantikus film (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna 7.55 Életveze-
tés – 777.Offline (ism.) 9.30 Imaszán-
dék-fogadás – 06-1-704-4444 (élő)
10.00, 17.00 Szentmise 11.30, 22.30
Zsolozsma 12.00, 20.20 Ferenc pápa
üzenete Rómából 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Az irgalmasság órája
15.30 Gyereksarok 16.00 Élet az egy-
házban – Általános kihallgatás Rómá-
ból (ism.) 18.30 Zsolozsma 19.00
Életvezetés – Beszéljük meg! – So-
mogyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós 20.35 Budai hét 20.50 Áhítat
Rómából 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő (ism.) 22.45, 23.10 Mélykvíz – ve-
télkedő (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Új-
ranyitott akták (ism.) 8.00 Hírek 8.05
Publi cafe (ism.) 9.00 Hírek 9.05 Saj-
tóklub (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Pa-
naszkönyv (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Globál 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Főhős (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Újranyitott akták 16.00
Hírek 16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Napról napra 18.00 Hírek
18.05 Civil kör (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Budapesti srácok (ism.) 20.00
Hírek 20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek
21.05 Bayer show 22.00 Híradó 22.30
Informátor (ism.) 23.00 Hírek 23.05
Vetítő 24.00 Híradó 0.30 Napról napra
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Címlap
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.35 Kölyökklub 8.55 Star Wars: El-
lenállás – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 4. 9.25 Teleshop 10.25
Apja, fia, unokája – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 18. 10.55 A Muzsika TV be-
mutatja! – Zenés szórakoztató össze-
állítás 11.35 Az Év Hotele – Hotels-
how – A legjobb vidéki szálláshelyek
12.20 XXI. század – a legendák ve-
lünk élnek (ism.) 12.55 Házon kívül
(ism.) 13.30 Glades – Tengerparti
gyilkosságok – Ame ri kai krimisorozat,
4/12–13. 15.55 Rendőrakadémia, 4.:
Zseniális amatőrök az utcán – Ame ri -
kai vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 19.00 Fekete Párduc –
Ame ri kai akciófilm 21.45 The Com-
muter – Nincs kiszállás – Ame ri kai ak-
ciófilm 24.00 Portré

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium  7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Az otthon
ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.45 Csúcs és
forrás 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.40 Névnap 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztus-kereszt az erdőn 15.35 Kérem
a következőt! (ism.) 16.05 Hangoló
16.35 Kívánságműsor 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsa-
füzér 18.50 Esti mese 19.15 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt
élünk (ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Világraszóló találmányok, 32.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
1. 8.00 Élet a fagypont alatt, 3/3. 9.00
A fagy birodalma, 6. 10.00 Állatköly-
kök: első hónapok, első lépések, 3.
11.00 A bolygók története minisoro-
zat, 2. 11.10 A csokoládé csodálatos
világa, 2. 12.05 Ételek nyomában,
2/7. 12.30 Kedvenc ételeink eredete,
4. 13.00 Világraszóló találmányok,
34. 14.00 Élet a fagypont alatt, 3/5.
15.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
2. 16.00 A bolygók története, 5. 17.00
Mérnöki katasztrófák, 6. 18.00 Világ-
raszóló találmányok, 34. 19.00 Tűrés-
határon, 4. 20.05 Mérnöki katasztró-
fák, 4. 21.00 A Windsor-ház, 6. 22.05
A Windsor-ház titkai, 4. 23.05 II. Er-
zsébet: Saját szavaimmal

8.00 Kékek (ism.) 8.30 Torna 9.00 Heti
helyzet (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 10.30 UFC Fight Night, Curtis
Blaydes–Derrick Blades (ism.) 13.30
Kézilabda – Bundesliga, 19. forduló,
Füchse Berlin–RN Löwen (élő) 15.15
Építők – A Telekom Veszprém hivata-
los klubtévéje (ism.) 15.45 Kézilabda
– Bajnokok Ligája, férfiak, csoportkör,
Vardar Szkopje–Elverum (élő) 17.30
Harmadik félidő – Kézilabdaműsor
(élő) 19.00 Kézilabda – Bundesliga,
19. forduló, THW Kiel–Magdeburg
20.45 Kézilabda – EHL, nők, csoport-
kör, Ikast–Paris 92 22.30 Labdarúgás
– Tö rök bajnokság, 26. forduló, Fener-
bahce–Göztepe 0.30 Labdarúgás –
Bundesliga, 22. forduló, Eintracht
Frankfurt–Bayern München (ism.)

6.00 Tv2-matiné 10.25 Fald Fel! –
Gasztro-műsor 10.55 Több mint Test-
Őr – Best Of 11.25 Super Car – Autós
magazin 12.00 Életmódi 12.30 Brand -
építők – Magazinműsor 13.05 Csap-
dába csalva, 71. 13.40 Hupikék törpi-
kék – Ame ri kai–bel ga animációs film
15.45 Hölgyválasz – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.50 A függetlenség napja –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Will
Smith, Bill Pullman, Jeff Goldblum,
Mary McDonnell, Judd Hirsch, Robert
Loggia, Randy Quaid 22.00 Papás
babás – Fran cia vígjáték – Fsz.: Vin-
cent Elbaz, Laurence Arné, Jean
François Cayrey, Grégory Fitoussi,
Juliette Pivolot 0.15 Pokoli futam –
Ame ri kai akció-krimi

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Univerzum 9.55 Novum 10.25
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom 11.00, 22.55 Opera Cafe
11.30 Mikor megyek Galícia felé...
13.40 „Úgy hívnak, hogy Mimi...”
14.40 Klasszikusok délidőben 15.30
Chopin virágai 15.45, 0.55 A lehetet-
len határán – ma gyar parasportolók
16.45 Mesterember 17.20 Multiver-
zum 17.50 Nagy kontinentális vasúti
utazások 19.00 Ez itt a kérdés portré
19.40 Vers 19.45 Jane Eyre, 4. 20.45
M5 Híradó 21.05 Armel 2018 23.20
Estéli zsoltár 23.25 Vers 23.30 M5
Híradó (ism.) 23.50 Univerzum 1.50
Jane Eyre, 4. 2.45 Namíbia 3.40 Ma -
gyar Krónika 4.05 Mesterember 4.35
A Nagyok 5.00 Tőkéczki és Takaró:
Történelem és irodalom

8.50 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
10.40 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 10.50 Gokart. Európa-bajnokság,
Portimao (ism.) 11.20 Labdarúgás.
Premier League Netbusters (ism.)
11.50 Labdarúgás. A Premier League
világa (ism.) 12.20 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 12.25 Labdarúgás.
Serie A TIM, Parma–Udinese (ism.)
14.30 A nap hőse 14.40 Sport 24
14.55 Labdarúgás. Serie A TIM, AC
Milan–Internazionale (élő) 17.00 Te-
nisz. WTA Magazin (ism.) 17.30 Féle-
lem nélkül (ism.) 17.55 Labdarúgás.
Serie A TIM, Atalanta-Napoli (élő)
20.00 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga Magazin 20.30 Sport 24 20.40
Labdarúgás. Serie A TIM, Benevento-
AS Roma (élő) 22.45 Sport 24

8.40 A barátságos óriás – Ame ri kai
családi kalandfilm 10.50 Egy bogár
élete – Ame ri kai animációs kalandvíg-
játék 12.45 Az oroszlánkirály, 3.: Ha-
kuna Matata – Ame ri kai animációs
kalandfilm 14.15 Tökös csaj – Ame ri -
kai vígjáték 16.20 A galaxis őrzői vol.
2. – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Chris
Pratt, Zoe Saldana, Dave Bautista,
Sylvester Stallone 19.00 Batman Su-
perman ellen – Az igazság hajnala –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ben Aff-
leck, Henry Cavill, Amy Adams, Jesse
Eisenberg, Diane Lane, Laurence
Fishburne 22.15 A mestergyilkos: Fel-
támadás – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Statham, Jessica Alba, Tommy
Lee Jones, Michelle Yeoh 0.15 Leg-
belső félelem – Ame ri kai thriller

8.00, 14.00 Olasz városok, olasz ízek
9.00 Itália ízei Antonio Passarellivel
9.30, 17.00 Édes nagyik, finom sütik
10.00 Séfek, kíméljetek! 10.30 Egy si-
ma, egy fordított 11.30 River Cottage
Ausztrália 12.30 Gluténmentes kony-
ha 13.00 Pepe egészséges konyhája
13.30 Véletlenül vega – a világ legfi-
nomabb zöldséges ételei 14.55 Két
éhes olasz 16.05 Nápoly ízei David
Roccoval 16.30 Itália ízei Antonio
Passarellivel 17.30 Séfek, kíméljetek!
18.00 Egy sima, egy fordított 19.00
Mediterrán konyha 20.00 River Cotta-
ge Ausztrália 21.00 Gluténmentes
konyha 21.30 Pepe egészséges
konyhája 22.00 Nápoly ízei David
Roccoval 22.30 Két éhes olasz 23.40
Olasz városok, olasz ízek

8.40 Hajrá, csajok! – Ame ri kai vígjá-
ték 10.40 Álomcsapat – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Michael Keaton, Chris-
topher Lloyd 12.45 Mikulásné keres-
tetik – Ame ri kai–né met családi vígjá-
ték – Fsz.: Steve Guttenberg, Crystal
Bernard 14.25 Álmomban már látta-
lak – Ame ri kai romantikus vígjáték –
Fsz.: Jennifer Lopez, Ralph Fiennes
16.25 Kivonat – Ame ri kai romantikus
vígjáték – Fsz.: Jason Bateman 18.20
Eltanácsolt tanácsadó – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Charlie Sheen, Angie
Harmon. R.: Steve Rash 20.10 Sár-
kányok harca – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Dolph Lundgren, Cary-Hiroyuki
Tagawa. R.: Isaac Florentine 22.00 A
kolónia – Ka na dai thriller 23.55 47
méter mélyen – An gol horror

6.00 Jóbarátok, 18–21. 8.00 Agyme-
nők, 5–6. 8.55 Ame ri kai mestersza-
kács – Ame ri kai gasztroreality, 10/19.
9.50 Ame ri kai mesterszakács – Ame -
ri kai gasztroreality, 10/20. 10.45 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/8. 11.35 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/10. 12.35
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/11. 13.30 xXx 2: A következő
fokozat – Ame ri kai akciófilm 15.30
Star Wars: A Sith-ek bosszúja – Ame -
ri kai sci-fi kalandfilm 18.25 Star Wars:
Egy új remény – Ame ri kai sci-fi 21.00
Star Wars: A Birodalom visszavág –
Ame ri kai sci-fi kalandfilm 23.45 Vég-
állomás – An gol–hong kon gi–ma gyar–
ame ri kai krimi 1.45 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 6/10.

9.10 A Simpson család – A film –
Ame ri kai animációs film – Fsz.: Dan
Castellaneta, Julie Kavner 10.50 Step
Up – Ame ri kai romantikus dráma –
Fsz.: Channing Tatum, Jenna Dewan
13.00 Összeesküvés-elmélet – Ame -
ri kai thriller – Fsz.: Mel Gibson, Julia
Roberts 15.40 Mobil – Ame ri kai–né -
met thriller – Fsz.: Kim Basinger,
Chris Evans. R.: David R. Ellis 17.35
Alkonyat: Újhold – Ame ri kai romanti-
kus kalandfilm – Fsz.: Kristen Ste-
wart, Robert Pattinson. R.: Chris We-
itz 20.05 A holló – Ame ri kai thriller
22.00 Mérges pókok – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – R.: Ellory Elka-
yem 24.00 Desperado – Ame ri kai–
me xi kói akciófilm 2.05 Spirit – A sikító
város – Ame ri kai akciófilm

Mit lehet tenni a tél ellen? Várni kell a tavaszt.
Jókai Mór

M2 – 21.10

Szinglik bolygója
Lengyel romantikus víg-
játék (2016) * Milliók ér-
zik át korunkban is, hogy
egyedül lenni bizony
nem jó – hiába hódít di-
vatként a szingli életfor-
ma. Utóbbi persze al ka -
lom adtán kényelmesebb:
így gondolja ezt Tomek
(Maciej Stuhr) is, aki me-
nő tévésztárként saját
műsorában tromfolja le
hétről hétre a társkereső
emberek romantikával
vegyes naivitását. Elég
egy borgőzösen telt Bá-
lint-napi este, hogy megismerkedjen az épp szomorkodó Aniával
(Agnieszka Więdłocha), akivel bizarr szövetséget kötnek: a férfi
új műsorához a nő keresi a témákat. Az ismeretségnek románc
lesz a vége, gondolnánk, ám Mitja Okorn rendező csavar egyet a
cselekményen, és tökéletes randit szervez a szépséges leánynak –
másvalakivel. A szerelmesek némi hűhó után persze egymásra
találnak végül, mi pedig elgondolkodhatunk, szabad-e ítélkezni
azok felett, akiknek (még) nem jutott életre szóló társ. (Paksa)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu

MÉRTÉKADÓ • XVII. évfolyam 7. szám • Kultúra • Tv- és rádióműsor
Felelős kiadó: Kuzmányi István

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.
Posta cím: 1406 Budapest, Pf. 100 • e-mail: ujember@ujember.hu

Lapszerkesztő: Baranyai Béla • Lapszerkesztő-helyettes: Pallós Tamás
Szerkesztő: Vámossy Erzsébet

Tördelés: Bukovszki Antal, Mészáros Ákos • Korrektor: Gajdó Ágnes, Mester Zsolt
Nyomdai munkák: Virtuoz Kiadó és Nyomdaipari Kft. • Ügyvezető: Tolonics Gergely

Az adók a műsorváltoztatás jogát fenntartják.
HU ISSN 1786-7274

Megjelenik az Új Ember és a Reformátusok Lapja ingyenes mellékleteként.



…az egészséges kapcsolatokért!

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

www.harmat.hu

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

z…az egés

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

apcsolats kgeséz

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

rt!éokapcsolat

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

rt!

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

hy CraG
kiazoM
adl2 o9921

aizo ma
z érenly
xelmpok
ehtísőre

bádlasc
eynteter

veéjőtré

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

enyteterezt sz ö: Alaen Do, Rnampah
zés eglőbkezés R –kdoálasck

5 3, 1ll,a × t  – 0 F02, 3m5 m0 2 kű mnaygHo
 ms é,jaákiamni dősle bsojáta skodáalsck
b ebinen veembleyig flle ktekegésyenké

 Ho?enberzsdenrtaloscpa kultloyno bs éx
ok a motaloscpaú ksupíő tzöbnölük a kőte

 aenb ebkanazstá jteeperz senily ms é,na
k sodálasckiazon a mampahy Cra? Gkvele

ozn aebvéynöt krn íesözöl kellaen Do, Rlve

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

v –le

dikök
i m -

 aen
nayg Ho
kiazo -

ez s a -
kazk s -

lakko

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

n

veéjőtré
lönlü ka
cikazom
öl. A kün
nlelelelevvíízzss

vre ttza
ey gttőn

 V:roáb GeclihaM
90 × 13, 1ll,adl8 o42
ő ezrezt sremsizöA k
urívanoro. A kdere
ésbnölüó ktahrílür

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 v

ozn aebvéynöt krn íesözöl kellaen Do, Rlve
kekylme a,kizoklaglo flakkovásíhi ksgee
eülzsé knarkay g,kneülseembz skoádlasc
s mi étalrokayd gn aebsédrés komázv synö
vlőlőééananbbddááalalsscckkaiaizzoo mmaattssááatatttuummttúúőőddnn
ár már ak,kiekereygis krá ak,aknkoár pőze

.kaann vkeikere

melerez slóláihar V
t0 FFt05, 3mm,0 m9

moyk nanáktia ticneilizes rorál a pattúző e
n jároe ssérémlet flüzsét ktaly anávráj-s

s a kó étujlúl terrekin sesizírt a klálat tekegé

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

y

lakko
 ale
elt -

ges m -
yggaavv

le fár -

abám
öl kó -

is a k -

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

:eilabt SennauzS
gaenn E –zohásmy egnotÚ

05, 3mm,5 m05 × 23, 1ll,adll6 o52
batloscpa ksukiamni dalssmá

 akütjheermsige mlőébvynök
üygl eakkosulíti staloscpas ké

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

é

talosapc keségszés eg azpékrétmarg
t –0 FFt étlc enelia a kjárbm áargaennz eA

zu S.jalozárb átsupítgésiylémez sló álanb
őzemll jekujá r atsupítmaragne encenil k
ketenétröó tlózk sulón a rebzökis m, éttü

sbnölüó ktahrílür
aramlul anabvásíh

ültt ás iabtalrokayg
ottaloscap k aninet

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

s a k

zohkot
yge e, dőr -

leibat Seannz
isédeklesi vő
,kussavlt oek

ó étujlúl terrekin sesizírt a klálat tekegé
ndeni m,seéktr éz aekz E.ttözö kkorá pdó
óllárahi vkenetíge skeséermsile főtheteült

.ot

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

is a k
piann

ávó

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

ygp
ikta empülenltéverzs éetnzis
 énkiasrátaunk m a,inkatárab

e Snnazu, Snorn Cagron MaI
nn E –zohunkgma önontÚ
05, 3mm,5 m05 × 23, 1ll,adll6 o52
o pótangozrobtá hlyem a,erzs

ésső erz akelye m,ünkdökűm
é ébsvéeve ktell, ittedesejlet

yg es éébebsclö b,ákagunkm

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

, é
ádlas c aunklá vébebsemlerü ts éábbasu

.s itná irinkadézmsoz s agé mnála ts é

:elibate S
zehteermsi önz apékér T –margae

t –0 FFt oiptgésilyéemz sis őmaragne enzA
s é,unkyag vkeneily m,e lajr ílagágssotno

unksupí t aenily m,inkéengy g as éinkeg
y lgo, htrézk anütehet tis m, éajámrot fter

.unkjlá vébbőzérttü

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

,
 a,inkajagt

den riaigólo -
nayg hos

i ks étte ér -
nb öbojgey l -

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

:ekőm EipolyaaT
erletivl ekotlaoGond

ascnáa tsulógohcizs p A–
arnéntara kkasmcne

05, 2m3 m84 × 12, 1ll,adl8 o01
sesclöt blábórpi, kerynémeR
k vnügésküzg sidnia mrsátírot

 eőzerz ssguólhoczis ptermsi
o fmánoy nesézédile fkléme
ka g ém– g idnimy goh, gem

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

i

t0 FFt0
ás be érgéss -
zö. A knak v -

,ép kyge-yg e
azzmagal

ygavn étnarak

égl E:iavilz SzésvéR
ets Ikeni ak, azyég L–

4 2, 1ll,addl0 o22 ×  m83 1
e” lkanóg jélez „éheN

yasgo f aylme a,nagbál
el a tohs a, éet btedek

g mek menlétn íájpala
o, hkujtág lalótk uasc
ünkttezi flakinkaml áza

, htírotáa brrve aynök

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

ő n jóég
ttdolmoáeg mne

 Ft00 25,m m
in vayly ogi enn -

zdene rarástzyas -
knieynémtísejle
narka. Gyteknig m

tréséremsilz ey ag
aizilv Szsévé R.ünk

tnékkk anüjly égo

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

k a

w

idóds – an iéjedy inávráa j
gásó j,arsáattzotál v,ersédlő
ódoklodnoy gga. Nerteterezs

get a metzséve ktjefit kiasát

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

j

t

em folaklk a -
s éermör ö,arg

ínak törk öó -
.arsálujúg

ents Ikinek at,énk nőa
r, ölaválál hügy végoh

ünksshetinke tenttedeg
.tra útettgem

amhar.www

 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 
 

 

  

 

 

 

 
  

t,

hu

eink mtnáz sen
éls el éemmör -

 aazssi vdja münk

.t


	Mertekado0140201
	Mertekado0140202
	Mertekado0140203
	Mertekado0140204
	Mertekado0140205
	Mertekado0140206
	Mertekado0140207
	Mertekado0140208
	Mertekado0140209
	Mertekado0140210
	Mertekado0140211
	Mertekado0140212
	Mertekado0140213
	Mertekado0140214
	Mertekado0140215
	Mertekado0140216
	Mertekado0140217
	Mertekado0140218
	Mertekado0140219
	Mertekado0140220
	Mertekado0140221
	Mertekado0140222
	Mertekado0140223
	Mertekado0140224


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Black & White)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColorForImages
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /HEB (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /ENU <>
    /HUN <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


